

Αποφάσεις Συνεδρίασης της Διοικούσας Επιτροπής, αρ. 307/22-07-2016

Θέμα 1^ο

Επικύρωση Πρακτικών των υπ' αριθμ. 293/08-03-2016 και 294/15-03-2016 Συνεδριάσεων της Διοικούσας Επιτροπής.

Επικυρώθηκαν τα Πρακτικά των υπ' αριθμ. 293/08-03-2016 και 294/15-03-2016 Συνεδριάσεων της Διοικούσας Επιτροπής

Θέμα 2^ο

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. αρχικά αναφέρθηκε στη μείωση συμμετοχής των μελών της Διοικούσας Επιτροπής, τακτικών και αναπληρωματικών, στις τελευταίες Συνεδριάσεις.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος ενημέρωσε το Σώμα για την επίσκεψη στην Κρήτη και τη συνάντηση που είχε με τον Περιφερειάρχη και τον Δήμαρχο Αρχαίων – Αστερουσίων ο οποίος, εξέφρασε την πρόθεση του Δήμου για δημιουργία εκπαιδευτικού κέντρου στις Αρχάνες σε συνεργασία με το Ε.Α.Π. Μάλιστα επεσήμανε ότι προτίθενται να παραχωρήσουν την απαιτούμενη έκταση ενώ η τεχνική υπηρεσία θα αναλάβει τις απαραίτητες ενέργειες για τη σύνταξη μελέτης. Επίσης, για τη διευκόλυνση των φοιτητών κατά τη διεξαγωγή των Ο.Σ.Σ., συμφωνήθηκε η χρήση αιθουσών του Πολυτεχνείου Κρήτης στα Χανιά ενώ συζητήθηκε και πρόταση δημιουργίας Παραρτήματος στα Χανιά.

Επόμενο θέμα που εισήγαγε ο Πρόεδρος αφορούσε τη λειτουργία των Παραρτημάτων. Συγκεκριμένα αναφέρθηκε στα ακόλουθα σημεία:

1. Αρχικά έκανε αναφορά στην παρουσία του Ε.Α.Π. στον Δήμο Μαρωνείας – Σαπών και τόνισε ότι είναι απαραίτητο να ενισχυθούν οι πόλεις Κομοτηνή-Αλεξανδρούπολη-Θράκη και να επιταχυνθούν οι διαδικασίες για τη δημιουργία Παραρτημάτων γενικά στις ακριτικές περιοχές.
2. Πρότεινε την επίσκεψη στα Παραρτήματα προκειμένου να ελεγχθούν οι διοικητικές διαδικασίες που ακολουθούνται από τους διοικητικούς υπαλλήλους.
3. Επεσήμανε τη αναγκαιότητα προώθησης στα Παραρτήματα του υλικού που παράγεται.
4. Αναφέρθηκε στον ρόλο των Παραρτημάτων και στο γεγονός ότι απαιτείται μια ιδιαίτερη δομή όσον αφορά τον Συμβουλευτικό χαρακτήρα τους προς τη Διοίκηση.
5. Τέλος σημείωσε την αναγκαιότητα της τυπικής παρουσίας στα Παραρτήματα όσων πληρώνονται από το Ίδρυμα.

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Αντιπρόεδρος Ακαδημαϊκών Θεμάτων και Διεθνών Σχέσεων κ. Γ. Ανδρουλάκης και ενημέρωσε το Σώμα για τον αριθμό των αιτήσεων που είχαν υποβληθεί μέχρι την ημέρα της Συνεδρίασης στα νέα Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών καθώς η προθεσμία υποβολής αιτήσεων έληγε την ίδια ημέρα (22 Ιουλίου 2016). Συγκεκριμένα ανέφερε ότι:

1. Στο Πρόγραμμα «Δημιουργική Γραφή» συγκεντρώθηκαν 340 αιτήσεις και ολοκληρώθηκε η υποβολή αιτήσεων.
2. Στο Πρόγραμμα «Διαχείριση Γήρανσης και Χρόνιων Νοσημάτων» είχαν υποβληθεί 212 αιτήσεις.
3. Στο Πρόγραμμα «Αθλητικές Σπουδές: Κοινωνιολογία, Ιστορία, Ανθρωπολογία» είχαν υποβληθεί 52 αιτήσεις.
4. Στο Πρόγραμμα «Σύγχρονες Δημοσιογραφικές Σπουδές» είχαν υποβληθεί 40 αιτήσεις.

5. Στο Πρόγραμμα “LRM language Education For Refugees and Migrants” είχαν υποβληθεί 50 αιτήσεις.

Μετά την ανακοίνωση του αριθμού των αιτήσεων ομόφωνα η Δ.Ε. αποφάσισε την παράταση προθεσμίας των αιτήσεων για τα Προγράμματα «Διαχείριση Γήρανσης και Χρόνιων Νοσημάτων», «Αθλητικές Σπουδές: Κοινωνιολογία, Ιστορία, Ανθρωπολογία», «Σύγχρονες Δημοσιογραφικές Σπουδές» και “LRM language Education For Refugees and Migrants” έως την 31^η Ιουλίου 2016.

Ακολούθως ο Πρόεδρος συνεχάρη την Κοσμήτορα της ΣΘΕΤ Καθηγήτρια κ. Μ. Χατζηνικολάου για την άρτια διοργάνωση της 1^{ης} Ημερίδας Προβολής του Ερευνητικού Έργου της Σ.Θ.Ε.Τ. που διεξήχθη στις 16-07-2016 στην Πάτρα. Επεσήμανε ότι η συμμετοχή όλων των μελών της Κοσμητείας ήταν εντυπωσιακή και συνέβαλαν για το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. Η κ. Χατζηνικολάου ευχαρίστησε με τη σειρά της τον Πρόεδρο για την συμπαράσταση στην προσπάθεια αυτή και φυσικά όλους όσοι συμμετείχαν στη διοργάνωση της Ημερίδας και επεσήμανε τον μεγάλο αριθμό συμμετεχόντων.

Τελευταίο θέμα στο οποίο αναφέρθηκε ο Πρόεδρος αφορούσε το από 08-07-2016 έγγραφο του Τμήματος Ανταλλαγής Φοιτητών (I.A.E.S.T.E.) του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου για τη λειτουργία τοπικών γραφείων I.A.E.S.T.E. στα Ιδρύματα της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Αφορά την εξεύρεση θέσεων απασχόλησης για πρακτική άσκηση τόσο των Ελλήνων φοιτητών στο εξωτερικό όσο και αλλοδαπών φοιτητών στην Ελλάδα και το εν λόγω θέμα η Διοίκηση είχε εξετάσει και το προηγούμενο ακαδημαϊκό έτος στην υπ’ αριθμ. 284/23-11-2015 Συνεδρίασή της. Η Δ.Ε. αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Αντιπρόεδρο Ακαδημαϊκών Θεμάτων και Διεθνών Σχέσεων κ. Γ. Ανδρουλάκη και το Γραφείο ERASMUS να διερευνήσουν τις δυνατότητες ένταξης του Ε.Α.Π. στις δραστηριότητες της I.A.E.S.T.E.

Θέμα 3^ο

1. Θεσμοθέτηση νέων Προγραμμάτων Σπουδών στη Σχολή Ανθρωπιστικών Σπουδών.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη τα με αρ.πρωτ. 518/21-07-2016 και 522/21-07-2016 έγγραφα της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών με τα οποία διαβιβάζονται αποσπάσματα Πρακτικού της υπ’ αριθμ. 124/12-07-2016 Συνεδρίασης της Κοσμητείας της εν λόγω Σχολής και αφορούν εγκρίσεις των νέων Προγραμμάτων Σπουδών “Language Education for Refugees and Migrants” και «Επιστήμες της Αγωγής: Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση Ατόμων με Προβλήματα Προφορικού και Γραπτού Λόγου» αντίστοιχα,

αποφάσισε όπως εξουσιοδοτήσει το Τμήμα Εκπαίδευσης να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για τη θεσμοθέτηση των νέων Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών «Επιστήμες της Αγωγής: Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση Ατόμων με Προβλήματα Προφορικού και Γραπτού Λόγου» και “Language Education for Refugees and Migrants” και την έκδοση του σχετικού ΦΕΚ ως ακολούθως:

Α) Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών “Language Education for Refugees and Migrants”

Άρθρο 1

Γενικές Διατάξεις

Η Σχολή Ανθρωπιστικών Σπουδών του ΕΑΠ θα λειτουργήσει από το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017 το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.), με τίτλο “Language Education for Refugees and Migrants” σύμφωνα με τις διατάξεις της απόφασης αυτής και του Ν. 3685/2008. Τη διοικητική και γραμματειακή υποστήριξη του Προγράμματος αναλαμβάνει η Σχολή Ανθρωπιστικών Σπουδών του ΕΑΠ.

Άρθρο 2

Αντικείμενο – Σκοπός

Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του ΕΑΠ με τίτλο “Language Education for Refugees and Migrants” είναι σχεδιασμένο για τους εκπαιδευτικούς και αποφοίτους που επιθυμούν να συμπληρώσουν ή να εμβαθύνουν τις γνώσεις και τις δεξιότητές τους στη διδασκαλία του γλωσσικού μαθήματος σε διάφορες γλώσσες, καθώς και να αναπτύξουν νέους πόρους που αργότερα μπορούν να εφαρμόσουν σε συγκεκριμένα πλαίσια και επίπεδα. Οι θεματικές ενότητες θα προσφέρουν στους μεταπτυχιακούς φοιτητές ένα ισχυρό υπόβαθρο στη θεωρητική βιβλιογραφία, καθώς και κατάλληλη μεθοδολογία της εκπαιδευτικής πράξης, του σχεδιασμού μαθημάτων και μια εισαγωγή στα σημαντικότερα ερευνητικά εργαλεία.

Το πρόγραμμα έχει ως στόχο την παροχή εξειδικευμένων παιδαγωγικών γνώσεων σε εκπαιδευτικούς και των δύο επιπέδων της υποχρεωτικής εκπαίδευσης (πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας) και σε αποφοίτους της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης οι οποίοι σχεδιάζουν να διδάξουν, καθώς και σε εκπαιδευτικούς που ασχολούνται με την εκπαίδευση ενηλίκων σε προσφυγικά ή μεταναστευτικά συμφραζόμενα. Το ΜΠΣ εκπαιδεύει φοιτητές με καταγωγή από την Ελλάδα ή άλλες χώρες να θέτουν και να απαντούν βασικά ερωτήματα στην εφαρμοσμένη γλωσσολογία και την κατάκτηση της δεύτερης γλώσσας στα αναρίθμητα, ποικιλόμορφα, πολύγλωσσα περιβάλλοντα του κόσμου.

Το πρόγραμμα έχει σχεδιαστεί για να προσφέρει στους φοιτητές, την ευκαιρία να προβληματιστούν και να αναπτύξουν περαιτέρω την κατανόηση τόσο θεωρητικών όσο και πρακτικών ζητημάτων στο πεδίο της γλωσσικής εκμάθησης και διδασκαλίας αντλώντας από τις αρχές της κριτικής παιδαγωγικής και της διαγλωσσικότητας. Θα σας ενθαρρύνει να αναπτύξετε μια ευρεία θεωρητική βάση που αντανάκλα την τρέχουσα έρευνα αιχμής στο πλαίσιο της εφαρμοσμένης γλωσσολογίας και των συναφών κλάδων. Επιπλέον, το πρόγραμμα αυτό πραγματοποιεί τις συνδέσεις μεταξύ των διαφόρων κλάδων που συνεισφέρουν στις γνώσεις μας για την εκμάθηση γλωσσών και θεμάτων που σχετίζονται με την παιδαγωγική της γλώσσας με έμφαση στη δράση και τον ακτιβισμό ως απαραίτητες προϋποθέσεις για την κοινωνική αλλαγή και δικαιοσύνη. Το πρόγραμμα έχει σχεδιαστεί, για να είναι εφαρμοσμένο, παρέχει ευκαιρίες για τη δημιουργία προσαρμοσμένου εκπαιδευτικού υλικού, ενθαρρύνει τη σε βάθος εμπλοκή με το πεδίο της πρακτικής μέσω επισκέψεων σε σχολεία, σε στρατόπεδα προσφύγων ή άλλα ιδρύματα που σχετίζονται με την τυπική και άτυπη μάθηση προσφύγων και μεταναστών σε διάφορες περιοχές της Ελλάδας και άλλες χώρες, καθώς και μέσω δραστηριοτήτων ομαδοκεντρικής διδασκαλίας και σχεδίων εργασίας.

Οι γενικοί στόχοι του ΜΠΣ είναι να εκπαιδευθούν εξειδικευμένοι ερευνητές στα κύρια φαινόμενα της γλωσσικής κατάκτησης και της εφαρμοσμένης γλωσσολογίας γενικά, οι οποίοι να μπορούν να μεταφέρουν τα ερευνητικά αποτελέσματα στην εκπαιδευτική πράξη και να είναι σε θέση να εκπονούν σχέδια εφαρμοσμένης έρευνας. Η εκπαίδευση στο πλαίσιο του ΜΠΣ θα επιτρέψει στους σπουδαστές να εμβαθύνουν τις γνώσεις τους στην εφαρμοσμένη γλωσσολογία, ιδίως αναφορικά με την κατάκτηση της δεύτερης γλώσσας, τον κριτικό γραμματισμό και τις εξελίξεις των νέων τεχνολογιών για τη γλωσσική έρευνα και εκμάθηση. Οι φοιτητές θα αναπτύξουν ευρύτερη γνώση και δεξιότητες σχετικά με τα νέα γλωσσικά σενάρια στα σχολεία και γενικά στην κοινωνία, και θα εφαρμόσουν αναστοχαστικές διδακτικές πρακτικές.

Οι θεματικές ενότητες του ΜΠΣ επικεντρώνονται στην ενσωμάτωση των γλωσσικών και πολιτισμικών στοιχείων, καθώς και των κωδίκων εξουσίας ως μέρος της ανάπτυξης τυπικών, άτυπων και μη τυπικών, διαδικτυακών και διά ζώσης εκπαιδευτικών προγραμμάτων και εξετάζουν το πρόγραμμα σπουδών από μια εποικοδομητιστική προσέγγιση που αναγνωρίζει τις φωνές των μαθητών, της κοινότητας και των εκπαιδευτικών ως μίας κοινότητας μάθησης που συνδιαμορφώνει το αναλυτικό πρόγραμμα σπουδών και τον σχεδιασμό του μαθήματος. Το πρόγραμμα εισάγει τους συμμετέχοντες στις έννοιες και τις βασικές αρχές της κριτικής παιδαγωγικής· μιας θεωρίας της εκπαίδευσης που α) δίνει στους επαγγελματίες την ευκαιρία να αναστοχαστούν σχετικά με τις δικές τους εκπαιδευτικές πεποιθήσεις, πρακτικές και διαδικασίες, και β) δίνει στους εκπαιδευτικούς τη φωνή και τα εργαλεία, για να προβληματιστούν σε σχέση με τη διδακτική τους μεθοδολογία λαμβάνοντας υπόψη την κριτική σκέψη των φοιτητών τους, προωθεί την ισότητα και την κοινωνική δικαιοσύνη μέσω της έρευνας-δράσης εντός του σχολείου και της κοινότητας.

Μαθησιακά αποτελέσματα

Οι σπουδαστές αναμένεται να:

- αναπτύξουν μια ευρεία θεωρητική βάση που αντανακλά την τρέχουσα έρευνα αιχμής στο πλαίσιο της εφαρμοσμένης γλωσσολογίας και των συναφών κλάδων.
- εμβαθύνουν τις γνώσεις τους στην εφαρμοσμένη γλωσσολογία, ιδίως αναφορικά με την κατάκτηση της δεύτερης γλώσσας, τον κριτικό γραμματισμό και τις εξελίξεις των νέων τεχνολογιών για την έρευνα και την εκμάθηση της γλώσσας.
- προβληματιστούν και να αναπτύξουν περαιτέρω την κατανόησή τους σχετικά τόσο με θεωρητικά και πρακτικά ζητήματα στον τομέα της γλωσσικής εκμάθησης και διδασκαλίας αντλώντας από τις αρχές της κριτικής παιδαγωγικής και της διαγλωσσικότητας.
- κατανοήσουν τις βασικές έννοιες και αρχές της κριτικής παιδαγωγικής, προκειμένου να αναστοχαστούν σχετικά με τις δικές τους εκπαιδευτικές πεποιθήσεις, πρακτικές και διαδικασίες.
- ολοκληρώσουν τις ικανότητές τους στη διδασκαλία του γλωσσικού μαθήματος σε διάφορες γλώσσες υιοθετώντας μια προσέγγιση ρεπερτορίου (διαγλωσσικότητα).

αναπτύξουν βαθύτερη γνώση και δεξιότητες σε σχέση με τα νέα γλωσσικά σενάρια στα σχολεία και γενικά στην κοινωνία.

- αναπτύξουν νέους πόρους με έμφαση στην αραβική γλώσσα και τον αραβικό πολιτισμό, για να τους εφαρμόσουν στη συνέχεια σε ειδικά πλαίσια και επίπεδα.

- να είναι σε θέση να ενσωματώσουν τη γνώση και κατανόηση των πολιτισμικών στοιχείων στο πλαίσιο του γλωσσικού μαθήματος
- να είναι σε θέση να επικοινωνούν και να συνεργάζονται αποτελεσματικά στο πλαίσιο των ομάδων αναγνωρίζοντας τα οφέλη της συνεργατικής μάθησης.
- να αποκτήσουν ένα ισχυρό υπόβαθρο στη θεωρητική βιβλιογραφία, καθώς και στην κατάλληλη εκπαιδευτική μεθοδολογία εντός τάξης, στον σχεδιασμό μαθημάτων.
- να δημιουργήσουν εκπαιδευτικό προσαρμοσμένο υλικό.
- εμπλακούν ενεργά στο πεδίο της πρακτικής μέσω επισκέψεων σε σχολεία, στρατόπεδα προσφύγων ή άλλα ιδρύματα που σχετίζονται με την τυπική και άτυπη μάθηση των προσφύγων και των μεταναστών σε διάφορες περιοχές της Ελλάδας και σε άλλες χώρες.
- εφαρμόζουν αναστοχαστικές διδακτικές πρακτικές.
- είναι σε θέση να αναγνωρίζουν και να χρησιμοποιούν με κατάλληλο τρόπο τα πιο σημαντικά ερευνητικά εργαλεία.
- είναι σε θέση να θέτουν και να απαντούν βασικά ερωτήματα της εφαρμοσμένης γλωσσολογίας και της κατάκτησης της δεύτερης γλώσσας, λαμβάνοντας υπόψη τα παγκόσμια, ποικιλόμορφα, πολύγλωσσα περιβάλλοντα.
- μεταφέρουν τα αποτελέσματα της έρευνας στην εκπαιδευτική πράξη και να πραγματοποιούν δράσεις - έργα εφαρμοσμένης έρευνας.
- έχουν αναπτύξει την πολυπολιτισμική, πολυγλωσσική και κριτική γλωσσική επίγνωσή τους.
- είναι σε θέση να βοηθήσουν άλλα άτομα να αναπτύξουν την πολυπολιτισμική και πολυγλωσσική επίγνωσή τους.

Άρθρο 3

Μεταπτυχιακός Τίτλος

Το Π.Μ.Σ. απονέμει Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (Μ.Δ.Ε.) σε “Language Education for Refugees and Migrants”. Ο τίτλος θα απονέμεται από την Σχολή Ανθρωπιστικών Σπουδών του ΕΑΠ.

Άρθρο 4

Κατηγορίες πτυχιούχων

- A) Κάτοχοι προπτυχιακού τίτλου σπουδών στην Εφαρμοσμένη Γλωσσολογία, Γλωσσολογία, Εκπαίδευση και συναφείς τομείς
- B) Κάτοχοι προπτυχιακού τίτλου σπουδών των Τμημάτων Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών
- Γ) άλλων συναφών με τα αντικείμενα και τους σκοπούς του Π.Μ.Σ. τμημάτων των Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή πτυχιούχοι αναγνωρισμένων ομοταγών ιδρυμάτων της αλλοδαπής, καθώς και πτυχιούχοι αντίστοιχων, συναφών με τα αντικείμενα και τους σκοπούς του Π.Μ.Σ., (σύμφωνα με την παρ. 1, άρθρο 4 του Ν. 3685/2008). Για την αξιολόγηση και την επιλογή των υποψηφίων συνεκτιμώνται τα στοιχεία της παρ. 1α, άρθ. 4 του Ν. 3685/2008 και τυχόν πρόσθετα κριτήρια, τα οποία

ορίζονται με απόφαση των αρμοδίων οργάνων, όπως ο νόμος ορίζει (παρ. 1B, άρθ. 4 του Ν. 3685/2008).

Με απόφαση των ιδίων οργάνων μπορούν να συντηθούν ή να επιμηκυνθούν προθεσμίες που αφορούν στις διαδικασίες και τη λειτουργία του προγράμματος σπουδών.

- Το πρόγραμμα είναι ανοιχτό για τους πολίτες **όλων των χωρών**. Σε περίπτωση που ο υποψήφιος αδυνατεί να προσκομίσει τους προαπαιτούμενους τίτλους, **δύναται/υπάρχει η δυνατότητα να εφαρμοστεί μια ειδική διαδικασία επιλογής**.
- Το πρόγραμμα προσφέρεται **στην αγγλική γλώσσα**. Απαιτείται γλωσσομάθεια επιπέδου Γ1. Οι υποψήφιοι που έχουν ολοκληρώσει τις προπτυχιακές σπουδές τους ή την ανώτερη δευτεροβάθμια εκπαίδευσή τους στην αγγλική γλώσσα, δεν απαιτείται να κατέχουν πιστοποίηση γλωσσομάθειας.
- Δεδομένου ότι το πρόγραμμα προσανατολίζεται προς αραβόφωνες ομάδες-στόχους, η γνώση της αραβικής γλώσσας θα είναι πλεονέκτημα.
- Η γνώση οποιασδήποτε άλλης γλώσσας, καθώς και η επαγγελματική ή εθελοντική εργασία που αφορά σε ομάδες-στόχους με προσφυγικό ή μεταναστευτικό υπόβαθρο θα εκτιμηθεί.

Υποτροφίες

- Το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο (ΕΑΠ), θα προσφέρει υποτροφίες απαλλαγής διδάκτρων στο 15% των εγγεγραμμένων φοιτητών. Προτεραιότητα θα δοθεί στους **αιτούντες άσυλο** και στους πολίτες των χωρών **μη-μελών** της ΕΕ.

Άρθρο 5

Χρονική διάρκεια

Το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «Language Education for Refugees and Migrants» (LRM) διαρθρώνεται σε τέσσερα (4) ακαδημαϊκά εξάμηνα, τα οποία περιλαμβάνουν εννιά (9) θεματικές ενότητες και εκπόνηση πρακτικής άσκησης και διπλωματικής εργασίας. Ο ελάχιστος χρόνος φοίτησης είναι δύο (2) έτη. Το σύνολο των πιστωτικών μονάδων (ECTS) που απαιτούνται για την απόκτηση του Μεταπτυχιακού Τίτλου Σπουδών είναι 120 ECTS (30 ECTS ανά εξάμηνο).

Άρθρο 6

Διάρθρωση

1^ο εξάμηνο

LRM 50 Εφαρμοσμένη Γλωσσολογία και Κατάκτηση Δεύτερης Γλώσσας (10 ECTS)

LRM 51 Μετανάστευση, Πολυγλωσσία και Διαπολιτισμική Επικοινωνία (10 ECTS)

LRM 52 Κριτική Παιδαγωγική (10 ECTS)

2^ο εξάμηνο

LRM 53 Γλωσσική Διδασκαλία για Ενήλικες Πρόσφυγες και Μετανάστες (10 ECTS)

LRM 54 Γλωσσική Διδασκαλία για Παιδιά με Προσφυγικό ή Μεταναστευτικό Υπόβαθρο (10 ECTS)

LRM 55 Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Εκπαιδευτικού Υλικού και Ψηφιακά Μέσα (10 ECTS)

3^ο εξάμηνο

LRM 60 Εισαγωγή στην Αραβική Γλώσσα και στον Αραβικό Πολιτισμό (10 ECTS)

LRM 61 Ανθρώπινα Δικαιώματα και Διεθνές Δίκαιο για Πρόσφυγες και Μετανάστες (10 ECTS)

LRM 62 Μεθοδολογία της Έρευνας σε Πολύγλωσσα Περιβάλλοντα (10 ECTS)

4^ο εξάμηνο

LRM 63 Πρακτική Άσκηση (20 ECTS)

LRM 64 Διπλωματική Εργασία (10 ECTS)

ΓΝΩΣΤΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΑΝΑ ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ

Περιεχόμενο Θεματικών Ενοτήτων

1^ο εξάμηνο

1. LRM 50 Εφαρμοσμένη Γλωσσολογία και Κατάκτηση Δεύτερης Γλώσσας (10 ECTS)

- Προσεγγίσεις στην Κατάκτηση της Δεύτερης Γλώσσας
- Ψυχοσύνθεση και Άλλες Ατομικές Διαφορές στην Εκμάθηση της Δεύτερης Γλώσσας
- Το Γλωσσικό Περιβάλλον
- Σύγχρονες Τάσεις και Μελλοντικές Κατευθύνσεις για το Πεδίο

2. LRM 51 Μετανάστευση, Πολυγλωσσία και Διαπολιτισμική Επικοινωνία (10 ECTS)

- Μετανάστευση και Πολυγλωσσία ως Παγκόσμια Φαινόμενα
- Γλώσσα και Πολιτισμός
- Γλώσσα και Εθνικότητα
- Διαπολιτισμική Επικοινωνία και Εκπαίδευση

3. LRM 52 Κριτική Παιδαγωγική (10 ECTS)

- Ιδεολογίες, Εξουσία και Γλώσσα
- Εθνικισμός, Ταυτότητα και Popular Culture
- Γλωσσική Ποικιλομορφία και Κοινωνική Δικαιοσύνη
- Κριτική Εκπαίδευση και Κοινωνική Αλλαγή

2^ο εξάμηνο

1. LRM 53 Γλωσσική Διδασκαλία για Ενήλικες Πρόσφυγες και Μετανάστες (10 ECTS)

- Ενταξιακή Εκπαίδευση για Ενήλικες

- Ανάλυση Αναγκών, Σχεδιασμός Μαθήματος, Διαχείριση Τάξης και Αξιολόγηση
- Πλαισιοθετημένη και Συνεργατική Μάθηση: Διαδικτυακές και Διά Ζώσης Κοινότητες Πρακτικής
- Προσεγγίσεις και Μεθοδολογίες

2. LRM 54 Γλωσσική Διδασκαλία για Παιδιά με Προσφυγικό ή Μεταναστευτικό Υπόβαθρο (10 ECTS)

- Τυπική και Άτυπη Ενταξιακή Εκπαίδευση για Παιδιά
- Κοινωνιογλωσσικό Προφίλ Παιδιών, Σχεδιασμός Μαθήματος, Διαχείριση Τάξης και Αξιολόγηση
- Πλαισιοθετημένη και Συνεργατική Μάθηση
- Προσεγγίσεις και Μεθοδολογίες

3. LRM 55 Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Εκπαιδευτικού Υλικού και Ψηφιακά Μέσα (10 ECTS)

- Τεχνολογία, Αλλαγή του Σχολείου και Ένταξη
- Αναδυόμενες Διαδικτυακές Τεχνολογίες και Μάθηση
- Εκπαιδευτικός Σχεδιασμός
- Διαδικτυακή Γλωσσική Διδασκαλία και Μάθηση

3^ο εξάμηνο

1. LRM 60 Εισαγωγή στην αραβική γλώσσα και τον αραβικό πολιτισμό (10 ECTS)

- Ιστορία του Αραβικού Πολιτισμού Από την Κλασική Περίοδο ως Σήμερα
- Θρησκευτική, Εθνική και Γλωσσική Ποικιλομορφία στον Αραβικό Κόσμο
- Κοινωνικά Ζητήματα: Παράδοση, Οικογένεια, Εκπαίδευση, Αραβικές Κοινότητες της Διασποράς
- Αραβική Γλώσσα: Αλφάβητο, Ανάγνωση, Γραφή, Απλές Συνομιλίες. Αραβικές Διάλεκτοι και Σύγχρονη Πρότυπη Αραβική.

2. LRM 61 Ανθρώπινα Δικαιώματα και Διεθνές Δίκαιο για Πρόσφυγες και Μετανάστες (10 ECTS)

- Ανθρώπινα Δικαιώματα: Ιστορία και Εύρος μιας Έννοιας
- Ευρωπαϊκά και Διεθνή Νομικά Κείμενα για Πρόσφυγες και Μετανάστες
- Άσυλο και Δικαιώματα των Προσφύγων: Μελέτες Περίπτωσης
- Η Ευρώπη ως Οχυρό και η Κατασκευή της Παρανομίας

3. LRM 62 Μεθοδολογία της έρευνας σε πολύγλωσσα περιβάλλοντα (10 ECTS)

- Η Έρευνα ως Στάδιο Ένταξης για Πρόσφυγες και Μετανάστες
- Ερευνώντας Πολυγλωσσικά
- Κριτική Ανάλυση Λόγου, Κριτική Έρευνα-Δράση
- Φωνές Προσφύγων και Μεταναστών

4^ο εξάμηνο

LRM 63 Πρακτική Άσκηση (20 ECTS)

LRM 64 Διπλωματική Εργασία (10 ECTS)

Άρθρο 7

Προσωπικό

Οι διδάσκοντες στο πρόγραμμα επιλέγονται ύστερα από πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Δύναται να απασχοληθούν Καθηγητές και υπηρετούντες Λέκτορες των ΑΕΙ της ημεδαπής (μέλη του Διδακτικού και Επιστημονικού Προσωπικού Δ.Ε.Π.), διδάσκοντες ομοταγών ιδρυμάτων της αλλοδαπής, καθώς και άλλες κατηγορίες διδασκόντων σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 5 του Ν. 3685/2008 και τις διατάξεις του άρθρου 16 του Ν. 4009/2011, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Άρθρο 8

Υλικοτεχνική υποδομή

Για τη λειτουργία του προγράμματος θα χρησιμοποιηθεί η υπάρχουσα υλικοτεχνική υποδομή του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου.

Άρθρο 9

Διάρκεια Λειτουργίας

Το πρόγραμμα θα λειτουργήσει μέχρι και το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024 με την επιφύλαξη των διατάξεων της παρ. 11α του άρθρου 80 του ν. 4009/2011 (ΦΕΚ 195 Α) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Άρθρο 10

Μεταβατικές Διατάξεις

Όσα θέματα δεν προβλέπονται στην παρούσα απόφαση θα ρυθμίζονται από τον Κανονισμό λειτουργίας μεταπτυχιακών σπουδών και τα αρμόδια όργανα σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Β) «Επιστήμες της Αγωγής: Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση Ατόμων με Προβλήματα Προφορικού και Γραπτού Λόγου»

Άρθρο 1

Γενικές Διατάξεις

Η Σχολή Ανθρωπιστικών Σπουδών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (επισπεύδουσα Σχολή) και το Παιδαγωγικό Τμήμα Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας οργανώνουν και λειτουργούν το Διαπανεπιστημιακό (Διδρυματικό) Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών με τίτλο «Επιστήμες της Αγωγής: Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση Ατόμων με Προβλήματα Προφορικού και Γραπτού Λόγου» από το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρούσης απόφασης, του με ημερομηνία 21-06-2016 Ειδικού Πρωτοκόλλου Συνεργασίας και τις διατάξεις του ν. 3685/2008 (ΦΕΚ 148 Α').

Άρθρο 2

Αντικείμενο - Σκοπός

Το κοινό εξ αποστάσεως διαπανεπιστημιακό Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών (εφεξής Μ.Π.Σ.) «*Επιστήμες της Αγωγής: Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση Ατόμων με Προβλήματα Προφορικού και Γραπτού Λόγου*» έχει ως στόχο την παροχή εξειδικευμένης γνώσης αναφορικά με τα προβλήματα του προφορικού και του γραπτού λόγου, καθώς και τις εκπαιδευτικές παρεμβάσεις που μπορούν να σχεδιαστούν και να υλοποιηθούν προκειμένου να αντιμετωπιστούν ή/ και αμβλυθούν τα εν λόγω προβλήματα σε μονόγλωσσους και δίγλωσσους/ πολύγλωσσους ομιλητές.

Άρθρο 3

Μεταπτυχιακός Τίτλος

Το Π.Μ.Σ. απονέμει Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης με τίτλο «*Επιστήμες της Αγωγής: Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση Ατόμων με Προβλήματα Προφορικού και Γραπτού Λόγου*». Ο τίτλος απονέμεται από το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο με αναφορά σε αυτόν του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Οι χορηγούμενοι τίτλοι θα είναι στην ελληνική γλώσσα.

Άρθρο 4

Κατηγορίες πτυχιούχων

Γίνονται δεκτοί κατά προτεραιότητα: 1. Πτυχιούχοι Παιδαγωγικών Τμημάτων (Ειδικής Αγωγής, Δημοτικής Εκπαίδευσης, Προσχολικής Εκπαίδευσης), 2. Πτυχιούχοι του τμήματος Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής του Πανεπιστημίου Μακεδονίας της Κατεύθυνσης ΕΚΠ-ΑΜΕΑ, 3. Πτυχιούχοι τμημάτων Φιλολογίας ΑΕΙ, 4. Πτυχιούχοι ξενόγλωσσων φιλολογιών ΑΕΙ, 5. Πτυχιούχοι του τμήματος Μεσογειακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Αιγαίου από την Κατεύθυνση «Γλωσσολογία Νοτιο-Ανατολικής Μεσογείου», 6. Πτυχιούχοι τμημάτων Ψυχολογίας, 7. Πτυχιούχοι των τμημάτων ΦΠ και ΦΠΨ, 8. Πτυχιούχοι τμημάτων Λογοθεραπείας ΑΤΕΙ, 9. Πτυχιούχοι τμημάτων Βρεφονηπιοκομίας ΑΤΕΙ και 10. άλλων συναφών με τα αντικείμενα και τους σκοπούς του Π.Μ.Σ. τμημάτων των Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή πτυχιούχοι αναγνωρισμένων ομοταγών ιδρυμάτων της αλλοδαπής, καθώς και 11. πτυχιούχοι αντίστοιχων, συναφών με τα αντικείμενα και τους σκοπούς του Π.Μ.Σ., τμημάτων των Τ.Ε.Ι. (σύμφωνα με την παρ. 1, άρθρο 4 του Ν. 3685/2008). Για την αξιολόγηση και την επιλογή των υποψηφίων συνεκτιμώνται τα στοιχεία της παρ. 1α, άρθ. 4 του Ν. 3685/2008 και τυχόν πρόσθετα κριτήρια, τα οποία ορίζονται με απόφαση των αρμοδίων οργάνων, όπως ο νόμος ορίζει (παρ. 1Β, άρθ. 4 του Ν. 3685/2008), υπό την επιφύλαξη των άρθρων του Ειδικού Πρωτοκόλλου Συνεργασίας μεταξύ του ΕΑΠ και του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Με απόφαση των ιδίων οργάνων μπορούν να συντημηθούν ή να επιμηκυνθούν προθεσμίες που αφορούν στις διαδικασίες και τη λειτουργία του προγράμματος σπουδών.

Άρθρο 5

Διάρθρωση

Το διαπανεπιστημιακό Μ.Π.Σ. «*Επιστήμες της Αγωγής: Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση Ατόμων με Προβλήματα Προφορικού και Γραπτού Λόγου*» διαρθρώνεται σε τέσσερα (4) εξάμηνα, τα οποία αποτελούνται από έξι (6) θεματικές ενότητες, Πρακτική

Άσκηση και Διπλωματική Εργασία. Όλες οι θεματικές ενότητες είναι υποχρεωτικές και το σύνολο των πιστωτικών μονάδων (ECTS) που απαιτούνται για την απόκτηση του τίτλου σπουδών ανέρχεται σε 120 ECTS (30 ECTS ανά εξάμηνο). Ο ελάχιστος χρόνος φοίτησης είναι τα 2 έτη και ο μέγιστος τα 6. Η διάρθρωση του εν λόγω Μ.Π.Σ. είναι η ακόλουθη:

1ο Εξάμηνο

Θεματική Ενότητα 1: Ειδική Αγωγή (20 ECTS)

Γνωστικά Αντικείμενα Θ.Ε «Ειδική Αγωγή»

- 1.1. Βασικές έννοιες για την Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση*
- 1.2. Αξιολόγηση ατόμων με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες*
- 1.3. Εκπαιδευτικές παρεμβάσεις για άτομα με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες*

Θεματική Ενότητα 2: Γλωσσική ανάπτυξη (10 ECTS)

Γνωστικά Αντικείμενα Θ.Ε. «Γλωσσική ανάπτυξη»

- 2.1. Θεωρητικές προσεγγίσεις και μεθοδολογικά ζητήματα της γλωσσικής ανάπτυξης*
- 2.2. Επισκόπηση της τυπικής γλωσσικής ανάπτυξης*
- 2.3. Γλωσσική ανάπτυξη σε δίγλωσσους/πολύγλωσσους πληθυσμούς*

2ο Εξάμηνο

Θεματική Ενότητα 3: Γλωσσική Επεξεργασία (10 ECTS)

Γνωστικά Αντικείμενα Θ.Ε. «Γλωσσική Επεξεργασία»

- 3.1 Γλώσσα, νόηση και επικοινωνία*
- 3.2 Κατανόηση και παραγωγή του προφορικού και του γραπτού λόγου*
- 3.3 Γνωστικές παράμετροι της γλωσσικής επεξεργασίας: ο ρόλος της μνήμης, της προσοχής και των εκτελεστικών λειτουργιών*

Θεματική Ενότητα 4: Προβλήματα προφορικού και γραπτού λόγου: Θεωρητικές προσεγγίσεις (20 ECTS)

Γνωστικά Αντικείμενα Θ.Ε. «Προβλήματα προφορικού και γραπτού λόγου: Θεωρητικές προσεγγίσεις»

- 4.1 Εισαγωγή στα αναπτυξιακού τύπου προβλήματα προφορικού και γραπτού λόγου*
- 4.2 Θεωρητικό πλαίσιο των προβλημάτων προφορικού λόγου*
- 4.3 Θεωρητικό πλαίσιο των αναπτυξιακού τύπου προβλημάτων στο γραπτό λόγο*

3ο Εξάμηνο

Θεματική Ενότητα 5: Σχεδιασμός έρευνας στην Ειδική Αγωγή (10 ECTS)

Γνωστικά Αντικείμενα Θ.Ε. «Σχεδιασμός έρευνας στην Ειδική Αγωγή»

5.1 Ερευνητικοί σχεδιασμοί (ποιοτικοί σχεδιασμοί, ποσοτικοί σχεδιασμοί, μεικτοί σχεδιασμοί)

5.2 Εφαρμογές - παραδείγματα ερευνητικών σχεδιασμών στην Ειδική Αγωγή.

Θεματική Ενότητα 6: Εκπαιδευτικές παρεμβάσεις στα προβλήματα προφορικού και γραπτού λόγου: (20 ECTS)

Γνωστικά Αντικείμενα Θ.Ε «Εκπαιδευτικές παρεμβάσεις στα προβλήματα προφορικού και γραπτού λόγου»

6.1. Εκπαιδευτικές παρεμβάσεις σε άτομα με προβλήματα προφορικού λόγου

6.2. Εκπαιδευτικές παρεμβάσεις σε άτομα με προβλήματα γραπτού λόγου

6.3 Διδασκαλία πρώτης και δεύτερης/ξένης γλώσσας σε άτομα με προβλήματα προφορικού και γραπτού λόγου

4ο Εξάμηνο

Ενότητα Πρακτική Άσκηση (ΕΠΑ)(20 ECTS)

Εκπόνηση Διπλωματικής Εργασίας (10 ECTS)

Προδιαγραφές Πρακτικής Άσκησης

Η Πρακτική Άσκηση θα διεξάγεται σε δημόσιες δομές αξιολόγησης και υποστήριξης ατόμων με διαταραχές προφορικού και γραπτού λόγου και θα ακολουθεί τα κάτωθι στάδια:

- Παρατήρηση των διαδικασιών αξιολόγησης και παρέμβασης (θεραπευτικών συνεδριών) σε άτομα/παιδιά με προβλήματα προφορικού και γραπτού λόγου, σε δομές όπως Ιατροπαιδαγωγικά Κέντρα, ΚΕΔΔΥ, και άλλους δημόσιους φορείς παροχής παρόμοιων υπηρεσιών.
- Εποπτευόμενη συμμετοχή σε διαδικασίες αξιολόγησης και παρέμβασης σε άτομα/παιδιά με προβλήματα προφορικού και γραπτού λόγου (στις παραπάνω δομές).
- Εποπτευόμενη αυτοδύναμη αξιολόγηση και παρέμβαση σε άτομα/παιδιά με προβλήματα προφορικού και γραπτού λόγου (στις παραπάνω δομές).

Μαθησιακά αποτελέσματα

Θεματική Ενότητα 1: Ειδική Αγωγή (20 ECTS)

Με την ολοκλήρωση της **θεματικής ενότητας 1**, οι φοιτητές/τριες αναμένεται να:

- έχουν εισαγωγικές γνώσεις σχετικά με τις διαφορετικές αναπηρίες ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες
- έχουν εξοικειωθεί με τα θέματα της εκπαιδευτικής αξιολόγησης
- έχουν εξοικειωθεί με τα θέματα της Ανίχνευσης και των σχετικών ανιχνευτικών εργαλείων

- έχουν εξοικειωθεί με τα θέματα της Διάγνωσης και των σχετικών διαγνωστικών/σταθμισμένων εργαλείων
- έχουν εξοικειωθεί και να είναι σε θέση να σχεδιάζουν διδακτικές παρεμβάσεις
- γνωρίζουν τα Αναλυτικά προγράμματα και διδακτικά μοντέλα σχετικά με την ειδική αγωγή
- γνωρίζουν ζητήματα που σχετίζονται με την Ανταπόκριση στη διδασκαλία και παρέμβαση, καθώς και τον Σχεδιασμό για Όλους και τις Προσαρμογές

Θεματική Ενότητα 2: Γλωσσική ανάπτυξη (10 ECTS)

Με την ολοκλήρωση της **θεματικής ενότητας 2**, οι φοιτητές/τριες αναμένεται να:

- γνωρίζουν τα βασικά θεωρητικά και μεθοδολογικά ζητήματα που σχετίζονται με την κατάκτηση της μητρικής γλώσσας
- γνωρίζουν τα ορόσημα της γλωσσικής ανάπτυξης στα διάφορα επίπεδα της γλωσσικής ανάλυσης: φωνολογικό, μορφολογικό, συντακτικό, σημασιολογικό, πραγματολογικό
- έχουν κατανοήσει τη σημασία των διαγλωσσικών διαφορών στη γλωσσική ανάπτυξη
- γνωρίζουν τα χαρακτηριστικά του δίγλωσσου ή πολύγλωσσου παιδιού και της γλωσσικής του ανάπτυξης με έμφαση στις ομοιότητες και στις διαφορές της με αυτήν του μονόγλωσσου παιδιού
- γνωρίζουν τα θεωρητικά και μεθοδολογικά ζητήματα που σχετίζονται με το χειρισμό, από το παιδί, περισσότερων από μια γλωσσών και κάτω από το πρίσμα των διαγλωσσικών διαφορών.

Θεματική Ενότητα 3: Γλωσσική Επεξεργασία (10 ECTS)

Με την ολοκλήρωση της **θεματικής ενότητας 3**, οι φοιτητές/τριες αναμένεται να:

- έχουν κατανοήσει τις πολυδιάστατες σχέσεις της γλώσσας με τη νόηση και την επικοινωνία
- έχουν κατανοήσει τα κύρια μεθοδολογικά εργαλεία που χρησιμοποιούνται στην ψυχογλωσσολογική έρευνα πάνω στην επεξεργασία της γλώσσας
- έχουν κατανοήσει τη λειτουργία των δύο βασικών διαδικασιών που εμπλέκονται στη γλωσσική επεξεργασία δηλαδή την παραγωγή και την κατανόηση, τόσο στο επίπεδο του προφορικού όσο και στο επίπεδο του γραπτού λόγου
- έχουν κατανοήσει το ρόλο βασικών γνωστικών παραμέτρων όπως είναι η μνήμη, η προσοχή και οι εκτελεστικές λειτουργίες στη γλωσσική επεξεργασία, τόσο στο επίπεδο των μεμονωμένων λέξεων όσο και στο επίπεδο των προτάσεων και ολόκληρων κειμένων.

Θεματική Ενότητα 4: Προβλήματα προφορικού και γραπτού λόγου: Θεωρητικές προσεγγίσεις (20 ECTS)

- γνωρίζουν και να περιγράφουν το ευρύ φάσμα των αναπτυξιακών διαταραχών καθώς και τα προβλήματα που αυτές δημιουργούν στην ανάπτυξη και εξέλιξη του προφορικού και του γραπτού λόγου
- γνωρίζουν τις κατηγορίες, τα αίτια και τα κλινικά χαρακτηριστικά των προβλημάτων του προφορικού λόγου
- γνωρίζουν τις κατηγορίες και να περιγράφουν τα αίτια και τα συμπτώματα των προβλημάτων του γραπτού λόγου στο πλαίσιο των ειδικών μαθησιακών δυσκολιών

Θεματική Ενότητα 5: Σχεδιασμός έρευνας στην Ειδική Αγωγή (10 ECTS)

Με την ολοκλήρωση της θεματικής ενότητας 5, οι φοιτητές/τριες αναμένεται να:

- γνωρίζουν τις κυρίαρχες ερευνητικές τάσεις στην Ειδική Αγωγή.
- γνωρίζουν τα στάδια διεξαγωγής έρευνας.
- αναζητούν, να ανακτούν, να οργανώνουν, να συνθέτουν και να ερμηνεύουν κριτικά βιβλιογραφικά δεδομένα.
- αναγνωρίζουν την ανάγκη συγκρότησης και υιοθέτησης ενός θεωρητικού πλαισίου για το σχεδιασμό μιας έρευνας.
- γνωρίζουν βασικούς ερευνητικούς σχεδιασμούς (ποιοτικοί σχεδιασμοί, ποσοτικοί σχεδιασμοί, μεικτοί σχεδιασμοί) με εφαρμογή στην Ειδική Αγωγή.
- διατυπώνουν ερευνητικό στόχο και ερευνητικά ερωτήματα ή υποθέσεις με βάση έναν θεωρητικό προβληματισμό και τη βιβλιογραφική ανασκόπηση.
- γνωρίζουν και να χειρίζονται βασικές μεθόδους και τεχνικές δειγματοληψίας στο πλαίσιο ποσοτικών και ποιοτικών σχεδιασμών.
- αναπτύσσουν και να αξιολογούν βασικά εργαλεία συλλογής εμπειρικού υλικού στο πλαίσιο ποσοτικών, ποιοτικών και μεικτών σχεδιασμών.
- αναγνωρίζουν τα ηθικά και δεοντολογικά ζητήματα που τίθενται στο πλαίσιο της συγκέντρωσης ποσοτικών και ποιοτικών δεδομένων και να αναφέρουν κατάλληλους τρόπους χειρισμού τους.
- διαμορφώνουν και να συγγράφουν ερευνητικό σχέδιο μικρής κλίμακας εμπειρικής έρευνας στην Ειδική Αγωγή.

Θεματική Ενότητα 6: Εκπαιδευτικές παρεμβάσεις στα προβλήματα προφορικού και γραπτού λόγου: (20 ECTS)

Με την ολοκλήρωση της θεματικής ενότητας 6, οι φοιτητές/τριες αναμένεται να είναι ικανοί να:

- περιγράφουν και να σχεδιάζουν το περιεχόμενο προγραμμάτων παρεμβάσεων για την αντιμετώπιση των συμπτωμάτων των διαταραχών προφορικού λόγου
- περιγράφουν και να σχεδιάζουν το περιεχόμενο προγραμμάτων παρεμβάσεων για άτομα με προβλήματα γραπτού λόγου στο πλαίσιο των ειδικών μαθησιακών δυσκολιών
- εφαρμόζουν προγράμματα παρέμβασης για μονόγλωσσους και δίγλωσσους/πολύγλωσσους ομιλητές με προβλήματα προφορικού και γραπτού λόγου

- περιγράφουν τη διδασκαλία της πρώτης γλώσσας σε ομιλητές με προβλήματα προφορικού και γραπτού λόγου
- περιγράφουν τη διδασκαλία μιας δεύτερης/ξένης γλώσσας σε ομιλητές με προβλήματα προφορικού και γραπτού λόγου

Ενότητα Πρακτική Άσκηση (ΕΠΑ)(20 ECTS)

Με την ολοκλήρωση της **Ενότητας Πρακτικής Άσκησης (ΕΠΑ)** οι φοιτητές/τριες αναμένεται να:

- έχουν εξοικειωθεί με τις δομές αξιολόγησης και υποστήριξης ατόμων με προβλήματα προφορικού και γραπτού λόγου
- έχουν λάβει μέρος ως παρατηρητές σε διαδικασίες αξιολόγησης και παρέμβασης (θεραπευτικές συνεδρίες) για άτομα με προβλήματα προφορικού και γραπτού λόγου σε δομές που παρέχονται οι υπηρεσίες αυτές
- να είναι ικανοί να παρέχουν αυτόνομες υπηρεσίες αξιολόγησης και παρέμβασης σε άτομα με προβλήματα προφορικού και γραπτού λόγου

Άρθρο 6

Προσωπικό

Οι διδάσκοντες στο πρόγραμμα επιλέγονται ύστερα από πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Δύναται να απασχοληθούν Καθηγητές και υπηρετούντες Λέκτορες (μέλη του Διδακτικού και Επιστημονικού Προσωπικού) Δ.Ε.Π. του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου και άλλων Πανεπιστημίων της Ελλάδας και του εξωτερικού, άλλες κατηγορίες διδασκόντων σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 5, παρ. 1 του Ν. 3685/2008 (ΦΕΚ 148 τ. Α), καθώς και προσκεκλημένοι επιστήμονες εγνωσμένου κύρους ειδικοί στα γνωστικά αντικείμενα του προγράμματος.

Άρθρο 7

Υλικοτεχνική υποδομή

Για τη λειτουργία του προγράμματος θα χρησιμοποιηθεί η υπάρχουσα υλικοτεχνική υποδομή του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου και του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Άρθρο 8

Διάρκεια Λειτουργίας

Το πρόγραμμα θα λειτουργήσει μέχρι και το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024 με την επιφύλαξη των διατάξεων της παρ. 11α του άρθρου 80 του ν. 4009/2011 (ΦΕΚ 195 Α) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Άρθρο 9

Μεταβατικές Διατάξεις

Όσα θέματα δεν προβλέπονται στην παρούσα απόφαση ρυθμίζονται από το ειδικό πρωτόκολλο συνεργασίας καθώς και από τα αρμόδια όργανα σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

2. Ενημέρωση για την καθυστέρηση ορισμού της Επιστημονικής Επιτροπής της ΜΕΑΕ.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

α) το με αρ. πρωτ. 801/14-07-2016 έγγραφο της Διευθύντριας της Μονάδας Εσωτερικής Αξιολόγησης και Επιμόρφωσης (Μ.Ε.Α.Ε.) Καθηγήτριας κ. Β. Χατζηνικήτα σχετικά με την καθυστέρηση συγκρότησης της Επιστημονικής Επιτροπής της Μ.Ε.Α.Ε.,

β) το γεγονός ότι για τη συγκρότηση απαιτείται ο ορισμός ενός εκπροσώπου από κάθε Σχολή του Ε.Α.Π.,

γ) το γεγονός ότι το απόσπασμα Πρακτικού της Κοσμητείας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών για τον ορισμό εκπροσώπου ελήφθη με το με αρ. πρωτ. ΣΚΕ-5426/20-07-2016 έγγραφο,

δ) τα ακόλουθα έγγραφα με τα οποία ορίζονται εκπρόσωποι:

- το με αρ. πρωτ. ΣΑΣ-248/14-04-2016 έγγραφο της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών με το οποίο ορίζεται εκπρόσωπός της η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Αργ. Λουκάκη,
- το με αρ. πρωτ. ΣΘΕΤ-413/20-04-2016 έγγραφο της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας με το οποίο ορίζεται εκπρόσωπός της ο Καθηγητής κ. Μ. Ξένος
- το με αρ. πρωτ. ΣΚΕ-5426/20-07-2016 έγγραφο με το οποίο ορίζεται εκπρόσωπός της η Επίκουρος Καθηγήτρια κ. Ελ. Σφακιανάκη,

αποφάσισε, όπως γίνουν αποδεκτές οι παραπάνω προτάσεις των Κοσμητειών των Σχολών του Ιδρύματος, για τη στελέχωση της Επιστημονικής Επιτροπής της Μονάδας Εσωτερικής Αξιολόγησης και Επιμόρφωσης, από τα προαναφερθέντα μέλη ΔΕΠ.

Τέλος, η Δ.Ε. ασκούσα τα καθήκοντα της Κοσμητείας της Σχολής Εφαρμοσμένων Τεχνών, αποφάσισε όπως ορίσει ως μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής της Μονάδας Εσωτερικής Αξιολόγησης και Επιμόρφωσης, την Επίκουρο Καθηγήτρια κ. Ειρήνη Μαυρομάτη.

Ως εκ τούτου, λαμβάνοντας υπόψη και την απόφαση που ελήφθη στην υπ' αριθμ. 293/08-03-2016 Συνεδρίασή της με την οποία ορίστηκε Διευθύντρια της Μ.Ε.Α.Ε. η Καθηγήτρια κ. Β. Χατζηνικήτα, η Επιστημονική Επιτροπή της Μονάδας Εσωτερικής Αξιολόγησης και Επιμόρφωσης συγκροτείται ως εξής:

1. Καθηγήτρια κ. Β. Χατζηνικήτα, Διευθύντρια της Μονάδας,
2. Καθηγητής κ. Μ. Ξένος μέλος Επιστημονικού Συμβουλίου,
3. Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, κ. Αργ. Λουκάκη, μέλος Επιστημονικού Συμβουλίου,
4. Επίκουρη Καθηγήτρια, κ. Ελ. Σφακιανάκη, μέλος Επιστημονικού Συμβουλίου και

5. Επίκουρος Καθηγήτρια κ. Ειρ. Μαυρομάτη, μέλος Επιστημονικού Συμβουλίου.

3. Ορισμός Διοικητικού Συμβουλίου ΔΟΑΤΑΠ.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

α) την από 23-06-2016 ηλεκτρονική επιστολή του Τμήματος Ακαδημαϊκών Οργάνων προς τις Σχολές του Ε.Α.Π. σχετικά με συγκέντρωση υποψηφιοτήτων από τα μέλη ΔΕΠ για το Διοικητικό Συμβούλιο του ΔΟΑΤΑΠ,

β) τις κάτωθι απαντητικές επιστολές που ελήφθησαν από τις Σχολές:

- την από 06-07-2016 ηλεκτρονική επιστολή της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών σύμφωνα με την οποία δεν εκδηλώθηκε ενδιαφέρον από τα μέλη ΔΕΠ,
- την από 08-07-2016 ηλεκτρονική επιστολή της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών σύμφωνα με την οποία δεν εκδηλώθηκε ενδιαφέρον από τα μέλη ΔΕΠ,
- την από 23-06-2016 ηλεκτρονική επιστολή της Σχολής Εφαρμοσμένων Σπουδών σύμφωνα με την οποία δεν εκδηλώθηκε ενδιαφέρον από τα μέλη ΔΕΠ και
- την από 07-07-2016 ηλεκτρονική επιστολή της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας σύμφωνα με την οποία έθεσε υποψηφιότητα το μέλος ΔΕΠ, Αναπληρωτής Καθηγητής κ. Ευθ. Ζέρβας,

αποφάσισε όπως κάνει δεκτή την υποψηφιότητα του κ. Ζέρβα για το Διοικητικό Συμβούλιο του ΔΟΑΤΑΠ.

4. Έγκριση πρότασης της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών για κατάρτιση Μητρώων Εσωτερικών και Εξωτερικών Μελών για το γνωστικό αντικείμενο «Η Διδασκαλία Της Αγγλικής Γλώσσας Για Ειδικούς Σκοπούς» (ΑΓΓ68).

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη:

1. το με αρ. πρωτ. ΤΠ-3276/14-07-2016 έγγραφο του Τμήματος Προσωπικού σχετικά με έγκριση πρότασης της Σ.Α.Σ. για κατάρτιση Μητρώων Εσωτερικών και Εξωτερικών Μελών για το γνωστικό αντικείμενο «Η Διδασκαλία της Αγγλικής Γλώσσας για Ειδικούς Σκοπούς» (ΑΓΓ68),

2. την απόφαση της υπ' αριθμ. 290/23-02-2016 Συνεδρίασή της, σχετικά με συγκρότηση Μητρώων ΑΠΕΛΛΑ του Ε.Α.Π. και

3. την υπ' αριθμ. 469/21-04-2016 επιστολή του Αντιπροέδρου Ακαδημαϊκών Θεμάτων και Διεθνών Σχέσεων σχετικά με την κατάρτιση Μητρώων ΑΠΕΛΛΑ,

αποφάσισε όπως:

α) σταλούν συγκεντρωτικά όλα τα μητρώα ΑΠΕΛΛΑ που τηρεί κάθε σχολή, προς έγκριση και

β) τηρηθούν οι ημερομηνίες που αναφέρονται στην ανωτέρω επιστολή ώστε τα μητρώα να συνταχθούν με τους ενημερωμένους πίνακες των υπηρετούντων μελών Δ.Ε.Π. των Πανεπιστημίων.

5. Μετάκληση του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας κ. Μ. Ξένου στο Πανεπιστήμιο Πατρών.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της:

1. το με αρ. πρωτ. Τ.Π.:3259/14-07-2016 έγγραφο του Τμήματος Προσωπικού σχετικά με τη μετάκληση του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας κ. Μ. Ξένου στο Πανεπιστήμιο Πατρών,
2. το με αρ. πρωτ. 324/16991/27-06-2016 (αρ. πρωτ. εισερχ. ΤΠ-3236/13-07-2016) έγγραφο της Κοσμητείας της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών, σύμφωνα με το οποίο ενημερώνει ότι έχουν κατατεθεί πάνω από το $\frac{1}{4}$ υπογραφών τόσο Καθηγητών Α΄ Βαθμίδας, όσο και μελών ΔΕΠ της, απαραίτητος αριθμός σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 16 παρ. 5 του νόμου 4009/2011 και ζητά την απόφαση των αρμόδιων διοικητικών οργάνων του ΕΑΠ για να μπορέσει να προχωρήσει στην ολοκλήρωση της διαδικασίας για τη μετάκληση του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας κ. Μ. Ξένου με μεταφορά της αντίστοιχης πίστωσης, με την αντίστοιχη απόφαση,
3. την παρ. 5 του άρθρου 16 του ν. 4009/2011 βάσει της οποίας:

«5. α) Είναι δυνατή η μετάκληση καθηγητών σε κενές θέσεις καθηγητή πρώτης βαθμίδας. Η μετάκληση πραγματοποιείται με απόφαση της κοσμητείας, ύστερα από πρόταση του $\frac{1}{4}$ τουλάχιστον των καθηγητών της σχολής και εισήγηση του κοσμήτορα. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη μετάκληση είναι να υπάρχει είτε εγκεκριμένη διαθέσιμη πίστωση στη σχολή υποδοχής είτε σχετική απόφαση της κοσμητείας της σχολής προέλευσης, με την οποία συνηγορεί στη μεταφορά της πίστωσης της θέσης του καθηγητή που μετακαλείται στη σχολή υποδοχής.

β) Δεν επιτρέπεται η μετάκληση καθηγητή από Α.Ε.Ι. της περιφέρειας σε Α.Ε.Ι. των Νομών Αττικής και Θεσσαλονίκης αν ο μετακαλούμενος δεν έχει συμπληρώσει τρία έτη υπηρεσίας ως καθηγητής α΄ βαθμίδας στο Α.Ε.Ι. της περιφέρειας κατά το χρόνο της μετάκλησης.

γ) Αν η μετάκληση ανακληθεί ή ακυρωθεί για οποιονδήποτε λόγο, ο μετακληθείς επανέρχεται αυτοδίκαια στο Α.Ε.Ι. από το οποίο προέρχεται και καταλαμβάνει, εφόσον παραμένει κενή, τη θέση την οποία κατείχε προ της μετάκλησης. Αν η θέση που κατείχε έχει ήδη πληρωθεί ή για οποιονδήποτε λόγο καταργηθεί, καταλαμβάνει αυτοδικαίως ομοιόβαθμη προσωποπαγή θέση που συνιστάται για το σκοπό αυτόν.»

4. το γεγονός ο κ. Μ. Ξένος υπηρετεί ως Αναπληρωτής Καθηγητής από 15/05/2009 (ΦΕΚ Διορισμού 345/8-5-2009/τ. Γ) και ως Καθηγητής πρώτης βαθμίδας στο ΕΑΠ από τις 31/07/2014 (ΦΕΚ εξέλιξης 997/29-07-2014/ τ. Γ΄) και

5. την απόφαση που ελήφθη στην υπ. αριθμ. 151/16-06-2016 Συνεδρίαση της Κοσμητείας της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας του ΕΑΠ, σύμφωνα με την οποία η εν λόγω Κοσμητεία απεδέχθη ομόφωνα τη μετάκληση του Καθηγητή κ. Μ. Ξένου με μεταφορά πίστωσης της θέσης του στην Πολυτεχνική σχολή του Πανεπιστημίου Πατρών,

αποφάσισε όπως εγκρίνει την απόφαση της Κοσμητείας της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας του Ε.Α.Π. για μετάκληση του Καθηγητή της κ. Μ. Ξένου, με γνωστικό αντικείμενο «Ποιότητα λογισμικού» (ΦΕΚ εξέλιξης 997/29-07-2014/ τ. Γ΄), με μεταφορά πίστωσης της θέσης του στην Πολυτεχνική σχολή του Πανεπιστημίου Πατρών.

Επίσης, η Δ.Ε. αποφάσισε όπως η Κοσμητεία της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας, προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, πριν την ολοκλήρωση των

διαδικασιών υπογραφής της σχετικής Πράξης, για την παράδοση και παραλαβή τυχόν πάγιου ή άλλου εξοπλισμού που έχει καταχωρηθεί ή χρεωθεί στον Καθηγητή κ. Μ. Ξένο.

Παρόμοιες αποφάσεις των ακαδημαϊκών δομών του Ε.Α.Π. αναγκαστικά θα κατατείνουν στην ακαδημαϊκή συρρίκνωση του Πανεπιστημίου εξαιτίας της ελάχιστης ροής των νέων πιστώσεων προς τα Ιδρύματα.

Η Δ.Ε. οφείλει να εκφράσει την ανησυχία της μπροστά σε αυτό το φαινόμενο και θα διεκδικήσει την συμπλήρωση των κενών που δημιουργούνται.

Στο σημείο αυτό ο Πρόεδρος της Δ.Ε. πρότεινε τα υποθέματα 6 και 7 των Ακαδημαϊκών Θεμάτων να συζητηθούν μαζί. Το Σώμα έκανε ομόφωνα δεκτή την πρόταση του Προέδρου και ως εκ τούτου η απόφαση για το υποθέμα 7 θα συμπεριληφθεί στην απόφαση του υποθέματος 6.

6. Ορισμός Διευθυντών Προγραμμάτων Σπουδών για το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη:

α) την υπ. αριθμ. ΤΠ:3327/15-07-2016 εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού σχετικά με τον ορισμό Διευθυντών Προγραμμάτων Σπουδών για το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017,

β) την υπ. αριθμ. ΤΠ:3326/15-07-2016 εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού σχετικά με τον ορισμό Συντονιστών Θεματικών Ενοτήτων για το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017,

γ) το άρθρο 2, παράγραφος 2, εδάφιο ε του ν.2552/1997, όπως ισχύει με τις τροποποιήσεις του, που προβλέπει ότι « ε) Ως Διευθυντής Προγράμματος Σπουδών για κάθε Πρόγραμμα Σπουδών ορίζεται από τον Κοσμήτορα εκ περιτροπής, για περίοδο δύο (2) ετών και κατά σειρά αρχιότητας, ένας εκ των καθηγητών του Ε.Α.Π. που είναι συντονιστής μιας από τις Θ.Ε. του προγράμματος αυτού. Σε περίπτωση που υπηρετεί μόνο ένας καθηγητής της ως άνω κατηγορίας, η θητεία του ως Διευθυντή Προγράμματος Σπουδών ανανεώνεται. Σε περίπτωση που δεν υπηρετεί κανένας καθηγητής της ανωτέρω κατηγορίας, η διάταξη επεκτείνεται κατά σειρά στους αναπληρωτές καθηγητές του Ε.Α.Π., στους καθηγητές και αναπληρωτές καθηγητές που είναι μέλη του Συνεργαζόμενου Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Σ.Ε.Π.) του Ε.Α.Π. Τα καθήκοντα του Διευθυντή Προγράμματος Σπουδών ορίζονται στον εσωτερικό κανονισμό του Ε.Α.Π.» και

δ) το άρθρο 2, παράγραφος 3, εδάφιο β του ν.2552/1997, όπως ισχύει με τις τροποποιήσεις του, που προβλέπει ότι «β) Σε ορισμένες περιπτώσεις είναι δυνατή η προσφορά μιας Θ.Ε. και Ε.Θ.Ε. και από Ο.Δ.Π., που περιλαμβάνει μόνο μέλη Σ.Ε.Π. του Ε.Α.Π.. Στην περίπτωση αυτή χρέη Συντονιστή ασκεί ο Κοσμήτορας της αντίστοιχης Σχολής ή μέλος Δ.Ε.Π. του Ε.Α.Π. που εντάσσεται σε άλλη Θ.Ε. ή μέλος Σ.Ε.Π. του Ε.Α.Π. το οποίο είναι μέλος Δ.Ε.Π. άλλου Α.Ε.Ι.. Στις δύο τελευταίες περιπτώσεις ο Συντονιστής ορίζεται με απόφαση της Συγκλήτου έπειτα από γνώμη της Κοσμητείας με την προϋπόθεση ότι το γνωστικό του αντικείμενο είναι συναφές ή συγγενές με το γνωστικό αντικείμενο της Θ.Ε.»

αποφάσισε:

1. σε ό,τι αφορά τις θητείες μελών Δ.Ε.Π. σε θέσεις Διευθυντών Προγραμμάτων Σπουδών και Συντονιστών Θεματικών Ενοτήτων, όπως εγκριθούν οι εισηγήσεις των Κοσμητειών του Ιδρύματος και

2. σε ό,τι αφορά τον ορισμό Διευθυντών Προγραμμάτων Σπουδών και Συντονιστών Θεματικών Ενοτήτων από μέλη Σ.Ε.Π., όπως ζητήσει τη γνώμη των Κοσμητειών του Ιδρύματος.

Συνεπώς, η Δ.Ε. παρακαλεί για τη συνεδρίαση των Οργάνων των Σχολών εκτάκτως προκειμένου να εισηγηθούν σχετικά, ώστε στην επικείμενη Συνεδρίασή της, στις 02 Αυγούστου 2016, να λάβει την οριστική απόφαση.

7. Ορισμός Συντονιστών Θεματικών Ενοτήτων για το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017.

Το εν λόγω θέμα συζητήθηκε μαζί με το υποθέμα 6.

8. Ορισμός Επιτροπών επιλογής μελών ΣΕΠ για τα νέα Προγράμματα Σπουδών.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της

α) την με αρ. πρωτ. ΤΠ-3294/15-07-2016 εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού αναφορικά με τον ορισμό επιτροπών αξιολόγησης υποψηφίων μελών Σ.Ε.Π. για τα νέα Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών για το Ακαδημαϊκό έτος 2016-2017

β) την παρ. 12 άρθρο 10 του ν. 2552/1997 σύμφωνα με την οποία *«Μέχρι να συγκροτηθεί η Σύγκλητος όλα τα μέλη Σ.Ε.Π. διορίζονται με απόφαση της Δ.Ε. του Ιδρύματος, ύστερα από σχετική προκήρυξη. Η διαδικασία, τα κριτήρια αξιολόγησης, οι όροι της σύμβασης, οι υποχρεώσεις τους, τα καθήκοντα και οι αμοιβές καθορίζονται με απόφαση της Δ.Ε.. Αρμόδιο όργανο για την επιλογή των μελών Σ.Ε.Π. ανά Θ.Ε. ή Ε.Θ.Ε. είναι τριμελής επιτροπή με ισάριθμο αριθμό αναπληρωματικών μελών που ορίζεται με απόφαση της Δ.Ε., στην οποία συμμετέχουν ο Πρόεδρος ή ο Αντιπρόεδρος της Δ.Ε., ως πρόεδρος, με μέλη, μέλη Δ.Ε.Π. του Ε.Α.Π. ή άλλων Ελληνικών Α.Ε.Ι. με το ίδιο γνωστικό αντικείμενο ή αν δεν υπάρχουν με συγγενές γνωστικό αντικείμενο με το γνωστικό αντικείμενο της αντίστοιχης Θ.Ε.. Η Δ.Ε. είναι αρμόδια για την επιλογή των μελών Σ.Ε.Π., που ορίζονται ταυτόχρονα και Διευθυντές Προγραμμάτων Σπουδών ή Συντονιστές Θ.Ε. στις οποίες δεν έχει εκλεγεί μέλος Δ.Ε.Π. του Ε.Α.Π.....»*

γ) την παρ. 10 άρθρο 14 του ν. 2552/1997 σύμφωνα με την οποία *«Τα μέλη Συνεργαζόμενου Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Σ.Ε.Π.) είναι είτε μέλη Δ.Ε.Π. άλλων Πανεπιστημίων της ημεδαπής ή της αλλοδαπής είτε διδάκτορες και προσλαμβάνονται με συμβάσεις ανάθεσης έργου, διάρκειας ενός ακαδημαϊκού έτους, για την κάλυψη συγκεκριμένων εκπαιδευτικών αναγκών.*

Το Ε.Α.Π. σε εξαιρετικές περιπτώσεις μπορεί να προσλάβει κατόχους μεταπτυχιακών τίτλων ειδίκευσης για γνωστικά αντικείμενα εξαιρετικής και αδιαμφισβήτητης ιδιαιτερότητας για τα οποία δεν είναι δυνατή ή συνήθης η εκπόνηση διδακτορικής διατριβής. Ο αριθμός των συμβάσεων για κάθε ακαδημαϊκό έτος ορίζεται με απόφαση της Συγκλήτου, που εγκρίνεται με κοινή απόφαση των Υπουργών Παιδείας και Θρησκευμάτων και Οικονομικών. Οι θέσεις για τα μέλη Σ.Ε.Π. προκηρύσσονται για συγκεκριμένες Θεματικές Ενότητες με απόφαση της Συγκλήτου κάθε τρία έτη. Με απόφαση του Πρύτανη συγκροτείται ανά Θεματική Ενότητα τριμελής επιτροπή με ισάριθμο αριθμό αναπληρωματικών μελών που αποτελείται κατά προτεραιότητα από μέλη Δ.Ε.Π. του Ε.Α.Π. και άλλων ελληνικών Α.Ε.Ι. με το ίδιο γνωστικό αντικείμενο ή, αν δεν υπάρχουν, με συγγενές γνωστικό αντικείμενο με το γνωστικό της αντίστοιχης Θεματικής Ενότητας (Θ.Ε.) ή της Εργαστηριακής Θεματικής Ενότητας (Ε.Θ.Ε.). Η

επιτροπή εισηγείται στην Κοσμητεία υποβάλλοντας δύο πίνακες κατάταξης επιλεγέντων μελών Σ.Ε.Π. που θα ισχύουν για τρία (3) έτη. Στον πίνακα Α θα περιλαμβάνονται όσα από τα μέλη Σ.Ε.Π. ήταν ενεργά μέλη Σ.Ε.Π. το προηγούμενο ακαδημαϊκό έτος και στον πίνακα Β όσα μέλη Σ.Ε.Π. δεν ήταν ενεργά ή αξιολογούνται για πρώτη φορά. Η ανάθεση έργου του απαιτούμενου αριθμού μελών Σ.Ε.Π. κάθε Θ.Ε. και Ε.Θ.Ε. για κάθε ακαδημαϊκό έτος θα γίνεται με απόφαση της Συγκλήτου και μέχρι τη συγκρότησή της με απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής. Με την ίδια απόφαση μπορεί να ορίζονται και άλλοι πέραν των αναφερομένων στο προηγούμενο εδάφιο του παρόντος πίνακες κατάταξης επιλεγέντων μελών Σ.Ε.Π., καθώς και άλλα κριτήρια για τη σύνταξη των πινάκων αυτών.

Κάθε ακαδημαϊκό έτος τα επιλεγέντα στους πίνακες Α και Β μέλη Σ.Ε.Π. θα υποβάλλουν δήλωση ότι επιθυμούν να είναι μέλη Σ.Ε.Π. το επόμενο ακαδημαϊκό έτος και μέχρι την συμπλήρωση τριετίας από την προκήρυξη. Η Κοσμητεία επιλέγει και η πράξη αξιολόγησης επικυρώνεται από τη Σύγκλητο. Τα κριτήρια αξιολόγησης και οι όροι της σύμβασης, οι υποχρεώσεις τους, τα καθήκοντα και οι αμοιβές καθορίζονται με απόφαση της Συγκλήτου. Η μισθοδοσία των μελών Σ.Ε.Π. του Ε.Α.Π. καλύπτεται από τον προϋπολογισμό του Ιδρύματος ή της Επιτροπής Διαχείρισης Ειδικού Λογαριασμού. Ως έδρα των μελών Σ.Ε.Π. του Ε.Α.Π. θεωρείται ο τόπος της μόνιμης κατοικίας τους.» και

δ) το πίνακα με τα μέλη Δ.Ε.Π. των Α.Ε.Ι. για τη συγκρότηση των Επιτροπών, όπως αποτυπώνονται στο Συνημμένο αρχείο (Συν.4) το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος Πρακτικού

προέβη στη συγκρότηση των Τριμελών Επιτροπών Αξιολόγησης Υποψηφίων Μελών ΣΕΠ και των Επιτροπών Ενστάσεων, για το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017, ως εξής:

Τριμελής Επιτροπές Αξιολόγησης Μελών Σ.Ε.Π
ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ			
LANGUEAGE EDUCATION FOR REFUGEES AND MIGRANTS			
LRM50 - Applied Linguistics and Second Language Acquisition	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ	ΜΑΡΙΑ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΣΗΦΑΚΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΛΙΟΝΑΡΑΚΗΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΣΚΟΥΡΤΟΥ	ΕΛΕΝΗ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
	ΤΣΟΚΑΛΙΔΟΥ	ΠΕΤΡΟΥΛΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΑΠΘ
LRM51 - Migration, Multilingualism and Intercultural Communication	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ	ΜΑΡΙΑ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

	ΤΣΟΚΑΛΙΔΟΥ	ΠΕΤΡΟΥΛΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΑΠΘ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΣΗΦΑΚΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΛΙΟΝΑΡΑΚΗΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΠΑΛΗΟΣ	ΖΑΧΑΡΙΑΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
LRM52 - Critical Pedagogy	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΣΚΟΥΡΤΟΥ	ΕΛΕΝΗ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
	ΤΣΟΚΑΛΙΔΟΥ	ΠΕΤΡΟΥΛΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΑΠΘ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΣΗΦΑΚΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΛΙΟΝΑΡΑΚΗΣ	ΜΑΡΙΑ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
LRM53 - Language Teaching for Adult Refugees and Migrants	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΚΟΚΚΟΣ	ΑΛΕΞΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΤΣΟΚΑΛΙΔΟΥ	ΠΕΤΡΟΥΛΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΑΠΘ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΣΗΦΑΚΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΣΚΟΥΡΤΟΥ ΛΙΟΝΑΡΑΚΗΣ	ΕΛΕΝΗ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
LRM54 - Language Teaching for Children with Refugee or Migrant Background	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ	ΜΑΡΙΑ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΣΚΟΥΡΤΟΥ	ΕΛΕΝΗ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΣΗΦΑΚΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΤΣΟΚΑΛΙΔΟΥ ΛΙΟΝΑΡΑΚΗΣ	ΠΕΤΡΟΥΛΑ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΑΠΘ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
LRM55 - Design and Development of Educational Material for Digital Media	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε.

			ΕΑΠ
	ΛΙΟΝΑΡΑΚΗΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ	ΜΑΡΙΑ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΣΗΦΑΚΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΣΚΟΥΡΤΟΥ	ΕΛΕΝΗ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
	ΤΣΟΚΑΛΙΔΟΥ	ΠΕΤΡΟΥΛΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΑΠΘ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ			
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΓΡΑΦΗ			
ΔΓΡ50 – Θεωρία Λογοτεχνίας και Δημιουργική Γραφή	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΠΑΤΕΡΙΔΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΑ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
	ΚΩΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΛΙΟΝΑΡΑΚΗΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΜΠΑΛΤΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
	ΒΛΑΒΙΑΝΟΥ	ΑΝΤΙΓΟΝΗ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
ΔΓΡ51 – Ρεύματα Ευρωπαϊκής Λογοτεχνίας (18ος - 20ος αιώνας)	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΒΛΑΒΙΑΝΟΥ	ΑΝΤΙΓΟΝΗ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
	ΠΑΤΕΡΙΔΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΑ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΛΙΟΝΑΡΑΚΗΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΜΠΑΛΤΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
	ΚΩΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΓΡ52 – Νεοελληνική Λογοτεχνία (19ος - 21ος αιώνας)	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΠΑΤΕΡΙΔΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΑ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
	ΚΩΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΛΙΟΝΑΡΑΚΗΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΜΠΑΛΤΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
	ΒΛΑΒΙΑΝΟΥ	ΑΝΤΙΓΟΝΗ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
ΔΓΡ53 – Πεζός λόγος – Ποιητικός λόγος	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	

	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΒΛΑΒΙΑΝΟΥ	ΑΝΤΙΓΟΝΗ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
	ΚΩΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΛΙΟΝΑΡΑΚΗΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΜΠΑΛΤΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
	ΠΑΤΕΡΙΔΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΑ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
ΔΓΡ54 – Επιμέλεια κειμένων και εκδοτικές πρακτικές	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΒΛΑΒΙΑΝΟΥ	ΑΝΤΙΓΟΝΗ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
	ΠΑΤΕΡΙΔΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΑ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΛΙΟΝΑΡΑΚΗΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΜΠΑΛΤΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
	ΚΩΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΓΡ55 – Εργαστήρια Δημιουργικής Γραφής Ι	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΒΛΑΒΙΑΝΟΥ	ΑΝΤΙΓΟΝΗ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
	ΚΩΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΛΙΟΝΑΡΑΚΗΣ	ΑΝΤΩΝΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΜΠΑΛΤΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
	ΠΑΤΕΡΙΔΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΑ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ			
ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ: ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΓΡΑΠΤΟΥ ΛΟΓΟΥ			
ΕΑΓ50 – Ειδική Αγωγή	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΒΛΑΧΟΣ	ΦΙΛΙΠΠΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΤΖΙΒΙΝΙΚΟΥ	ΣΩΤΗΡΙΑ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΠΕΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΑΝΔΡΕΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΑ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ

			ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΔΙΑΚΟΓΙΩΡΓΗ	ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ
ΕΑΓ51 – Γλωσσική ανάπτυξη	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΠΕΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΔΙΑΚΟΓΙΩΡΓΗ	ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΒΛΑΧΟΣ	ΦΙΛΙΠΠΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΑΝΔΡΕΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΑ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΤΖΙΒΙΝΙΚΟΥ	ΣΩΤΗΡΙΑ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΕΑΓ52 – Γλωσσική Επεξεργασία	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΑΝΔΡΕΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΑ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΔΙΑΚΟΓΙΩΡΓΗ	ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΒΛΑΧΟΣ	ΦΙΛΙΠΠΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΠΕΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΤΖΙΒΙΝΙΚΟΥ	ΣΩΤΗΡΙΑ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΕΑΓ53 Προβλήματα προφορικού και γραπτού λόγου: Θεωρητικές προσεγγίσεις	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΑΝΔΡΕΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΑ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΒΛΑΧΟΣ	ΦΙΛΙΠΠΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΤΖΙΒΙΝΙΚΟΥ	ΣΩΤΗΡΙΑ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΠΕΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΔΙΑΚΟΓΙΩΡΓΗ	ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ

ΣΧΟΛΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ			
ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ: ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ, ΙΣΤΟΡΙΑ, ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑ			
ΑΣΚ50 – Κοινωνική και πολιτισμική ιστορία του αθλητισμού και των σπορ	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΚΟΤΑΡΙΔΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ
	ΒΑΦΕΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΓΚΙΟΥΡΑΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
	ΖΑΪΜΑΚΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
	ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ	ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
ΑΣΚ51– Κοινωνιολογία και ανθρωπολογία του αθλητισμού και των σπορ: θεωρία και μέθοδος	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΖΑΪΜΑΚΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
	ΚΟΤΑΡΙΔΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΓΚΙΟΥΡΑΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
	ΒΑΦΕΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
	ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ	ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
ΑΣΚ52 – Ιστορία της Φυσικής Αγωγής	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΖΑΪΜΑΚΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
	ΒΑΦΕΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΓΚΙΟΥΡΑΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
	ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ	ΜΑΡΙΑ-ΧΡΙΣΤΙΝΑ	ΜΕΛΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ	ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
ΑΣΚ53 – Κοινωνικές και πολιτικές λειτουργίες της Φυσικής Αγωγής	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΚΟΤΑΡΙΔΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

			ΠΑΝΤΕΙΟΥ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
	ΒΑΦΕΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΓΚΙΟΥΡΑΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
	ΧΑΤΖΗΩΑΝΝΟΥ	ΜΑΡΙΑ-ΧΡΙΣΤΙΝΑ	ΜΕΛΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ	ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
ΑΣΚ54 – Οι φίλαθλοι και οι κόσμοι τους Ι: η κοινωνική οργάνωση και εξέλιξη των κοινοτήτων οπαδών	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΖΑΪΜΑΚΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
	ΚΟΤΑΡΙΔΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΓΚΙΟΥΡΑΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
	ΒΑΦΕΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
	ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ	ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
ΑΣΚ55 – «Παραβατικότητα» και «βία» στους αθλητικούς χώρους	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΖΑΪΜΑΚΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
	ΒΑΦΕΑΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΓΚΙΟΥΡΑΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
	ΚΟΤΑΡΙΔΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ
	ΧΑΤΖΗΩΑΝΝΟΥ	ΜΑΡΙΑ-ΧΡΙΣΤΙΝΑ	ΜΕΛΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ			
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΓΗΡΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΩΝ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ			
ΓΧΝ50 – Φυσιολογία	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΓΟΥΡΓΟΥΛΙΑΝΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΝΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΖΑΚΥΝΘΙΝΟΣ	ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ

	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ
	ΛΑΧΑΝΑ	ΕΛΕΝΗ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΑΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΤΣΙΡΩΝΗ	ΜΑΡΙΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΓΧΝ51– Παθολογία της γήρανσης-γηριατρική	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΓΟΥΡΓΟΥΛΙΑΝΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΝΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΖΑΚΥΝΘΙΝΟΣ	ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ
	ΛΑΧΑΝΑ	ΕΛΕΝΗ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΑΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΤΣΙΡΩΝΗ	ΜΑΡΙΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΓΧΝ52 – Ψυχολογία – Συμβουλευτική	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΓΟΥΡΓΟΥΛΙΑΝΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΝΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΛΑΧΑΝΑ	ΕΛΕΝΗ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΑΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ
	ΧΛΕΤΣΟΣ	ΘΕΟΛΟΓΟΣ ΜΙΧΑΗΛ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
	ΤΣΙΡΩΝΗ	ΜΑΡΙΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΓΧΝ53 – Κοινωνική γεροντολογία	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΓΟΥΡΓΟΥΛΙΑΝΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΝΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΛΑΧΑΝΑ	ΕΛΕΝΗ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΑΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΧΛΕΤΣΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΟΛΟΓΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

		ΜΙΧΑΗΛ	ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
	ΤΣΙΡΩΝΗ	ΜΑΡΙΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΓΧΝ54 – Αναπνευστικές, καρδιαγγειακές διαταραχές	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΓΟΥΡΓΟΥΛΙΑΝΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΝΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΖΑΚΥΝΘΙΝΟΣ	ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ
	ΛΑΧΑΝΑ	ΕΛΕΝΗ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΑΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΤΣΙΡΩΝΗ	ΜΑΡΙΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΓΧΝ55 – Νευρολογικές, ψυχιατρικές διαταραχές	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΓΟΥΡΓΟΥΛΙΑΝΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΝΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΤΣΙΡΩΝΗ	ΜΑΡΙΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ
	ΛΑΧΑΝΑ	ΕΛΕΝΗ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΑΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΖΑΚΥΝΘΙΝΟΣ	ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΓΧΝ56 – Σακχαρώδης διαβήτης και οι επιπλοκές του	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΓΟΥΡΓΟΥΛΙΑΝΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΝΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΤΣΙΡΩΝΗ	ΜΑΡΙΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ
ΛΑΧΑΝΑ	ΕΛΕΝΗ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΑΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ	

	ZAKYNΘΙΝΟΣ	ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΓΧΝ57 – Αντιμετώπιση χρόνιου πόνου – Υποστήριξη του τέλους της ζωής	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΓΟΥΡΓΟΥΛΙΑΝΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΝΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΤΣΙΡΩΝΗ	ΜΑΡΙΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ
	ΛΑΧΑΝΑ	ΕΛΕΝΗ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΑΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ZAKYNΘΙΝΟΣ	ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ			
ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ			
ΣΔΣ50 – Δημοσιογραφία και Επικοινωνία στο Σύγχρονο Κόσμο	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ	ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ
	ΦΡΑΓΚΟΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΓΚΙΟΥΡΑΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
	ΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ	ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
ΣΔΣ 51– Αρχές και Τεχνικές της Σύγχρονης Δημοσιογραφίας	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ	ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ
	ΦΡΑΓΚΟΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΓΚΙΟΥΡΑΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
	ΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ	ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
ΣΔΣ 52 – Δημοσιογραφική Ηθική και Δεοντολογία	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΦΡΑΓΚΟΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ
	ΒΑΜΒΑΚΑΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ

	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΓΚΙΟΥΡΑΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
	ΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ	ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
ΣΔΣ 53 – Διαδικτυακή Δημοσιογραφία	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ	ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ
	ΒΑΜΒΑΚΑΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ
	<u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΓΚΙΟΥΡΑΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
	ΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ	ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ

Επιτροπές Ενστάσεων
ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ			
LANGUAGE EDUCATION FOR REFUGEES AND MIGRANTS			
LRM50 - Applied Linguistics and Second Language Acquisition	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΚΟΚΚΟΣ	ΑΛΕΞΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ	ΝΕΚΤΑΡΙΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
LRM51 - Migration, Multilingualism and Intercultural Communication	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΣΚΟΥΡΤΟΥ	ΕΛΕΝΗ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
	ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΟΥ	ΣΟΦΙΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΑΠΘ
LRM52 - Critical Pedagogy	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΚΟΚΚΟΣ	ΑΛΕΞΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ	ΝΕΚΤΑΡΙΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
LRM53 - Language Teaching for Adult Refugees and Migrants	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ	ΜΑΡΙΑ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΟΥ	ΣΟΦΙΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΑΠΘ
LRM54 - Language Teaching for Children with Refugee or Migrant Background	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ

	ΚΟΚΚΟΣ	ΑΛΕΞΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
	ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ	ΝΕΚΤΑΡΙΑ	
LRM55 - Design and Development of Educational Material for Digital Media	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΚΟΚΚΟΣ	ΑΛΕΞΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΕΑΠ
	ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ	ΝΕΚΤΑΡΙΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ			
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΓΡΑΦΗ			
ΔΓΡ50 – Θεωρία Λογοτεχνίας και Δημιουργική Γραφή	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΤΣΑΚΙΡΙΔΟΥ	ΕΛΕΝΗ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
	ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΝΙΚΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΓΡ51 – Ρεύματα Ευρωπαϊκής Λογοτεχνίας (18ος - 20ος αιώνας)	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΤΣΑΚΙΡΙΔΟΥ	ΕΛΕΝΗ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
	ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΝΙΚΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΓΡ52 – Νεοελληνική Λογοτεχνία (19ος - 21ος αιώνας)	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΤΣΑΚΙΡΙΔΟΥ	ΕΛΕΝΗ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
	ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΝΙΚΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΓΡ53 – Πεζός λόγος – Ποιητικός λόγος	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΤΣΑΚΙΡΙΔΟΥ	ΕΛΕΝΗ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
	ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΝΙΚΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΓΡ54 – Επιμέλεια κειμένων και εκδοτικές πρακτικές	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΤΣΑΚΙΡΙΔΟΥ	ΕΛΕΝΗ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
	ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΝΙΚΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΓΡ55 – Εργαστήρια Δημιουργικής Γραφής I	<u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u>		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ

	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΤΣΑΚΙΡΙΔΟΥ	ΕΛΕΝΗ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
	ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΝΙΚΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ			
ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ: ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΓΡΑΠΤΟΥ ΛΟΓΟΥ			
ΕΑΓ50 – Ειδική Αγωγή	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΧΑΤΖΗΝΙΚΗΤΑ	ΒΑΣΙΛΕΙΑ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
	ΦΙΛΙΠΠΑΤΟΥ	ΑΜΑΝΤΑ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΕΑΓ51 – Γλωσσική ανάπτυξη	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΧΑΤΖΗΝΙΚΗΤΑ	ΒΑΣΙΛΕΙΑ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
	ΦΙΛΙΠΠΑΤΟΥ	ΑΜΑΝΤΑ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΕΑΓ52 – Γλωσσική Επεξεργασία	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΧΑΤΖΗΝΙΚΗΤΑ	ΒΑΣΙΛΕΙΑ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
	ΦΙΛΙΠΠΑΤΟΥ	ΑΜΑΝΤΑ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΕΑΓ53 Προβλήματα προφορικού και γραπτού λόγου: Θεωρητικές προσεγγίσεις	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΧΑΤΖΗΝΙΚΗΤΑ	ΒΑΣΙΛΕΙΑ	ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
	ΦΙΛΙΠΠΑΤΟΥ	ΑΜΑΝΤΑ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΣΧΟΛΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ			
ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ: ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ, ΙΣΤΟΡΙΑ, ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑ			
ΑΣΚ50 – Κοινωνική και πολιτισμική ιστορία του αθλητισμού και των σπορ	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΧΑΤΗΪΩΑΝΝΟΥ	ΜΑΡΙΑ-ΧΡΙΣΤΙΝΑ	ΜΕΛΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΜΠΑΛΤΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
ΑΣΚ51– Κοινωνιολογία και ανθρωπολογία του αθλητισμού και των σπορ: θεωρία και μέθοδος	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΧΑΤΗΪΩΑΝΝΟΥ	ΜΑΡΙΑ-ΧΡΙΣΤΙΝΑ	ΜΕΛΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΜΠΑΛΤΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
ΑΣΚ52 – Ιστορία της Φυσικής Αγωγής	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ

	ΚΟΤΑΡΙΔΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ
	ΜΠΑΛΤΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
ΑΣΚ53 – Κοινωνικές και πολιτικές λειτουργίες της Φυσικής Αγωγής	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΖΑΪΜΑΚΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
	ΜΠΑΛΤΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
ΑΣΚ54 – Οι φίλαθλοι και οι κόσμοι τους Ι: η κοινωνική οργάνωση και εξέλιξη των κοινοτήτων οπαδών	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΧΑΤΗΪΩΑΝΝΟΥ	ΜΑΡΙΑ-ΧΡΙΣΤΙΝΑ	ΜΕΛΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΜΠΑΛΤΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ
ΑΣΚ55 – «Παραβατικότητα» και «βία» στους αθλητικούς χώρους	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΚΟΤΑΡΙΔΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ
	ΜΠΑΛΤΑ	ΑΘΑΝΑΣΙΑ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ			
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΓΗΡΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΩΝ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ			
ΓΧΝ50 – Φυσιολογία	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΔΑΝΙΗΛ	ΖΩΗ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΑΣ	ΝΙΚΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΓΧΝ51– Παθολογία της γήρανσης-γηριατρική	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΔΑΝΙΗΛ	ΖΩΗ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΑΣ	ΝΙΚΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΓΧΝ52 – Ψυχολογία – Συμβουλευτική	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΔΑΝΙΗΛ	ΖΩΗ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΑΣ	ΝΙΚΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΓΧΝ53 – Κοινωνική γεροντολογία	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΔΑΝΙΗΛ	ΖΩΗ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΑΣ	ΝΙΚΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΓΧΝ54 – Αναπνευστικές,	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ		

καρδιαγγειακές διαταραχές	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΔΑΝΙΗΛ	ΖΩΗ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΓΧΝ55 – Νευρολογικές, ψυχιατρικές διαταραχές	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
ΓΧΝ56 – Σακχαρώδης διαβήτης και οι επιπλοκές του	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
ΓΧΝ57 – Αντιμετώπιση χρόνιου πόνου – Υποστήριξη του τέλους της ζωής	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
ΓΧΝ55 – Νευρολογικές, ψυχιατρικές διαταραχές			ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΔΑΝΙΗΛ	ΖΩΗ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΑΣ	ΝΙΚΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΓΧΝ56 – Σακχαρώδης διαβήτης και οι επιπλοκές του			ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΔΑΝΙΗΛ	ΖΩΗ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΑΣ	ΝΙΚΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΓΧΝ57 – Αντιμετώπιση χρόνιου πόνου – Υποστήριξη του τέλους της ζωής			ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΔΑΝΙΗΛ	ΖΩΗ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
	ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΑΣ	ΝΙΚΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ			
ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ			
ΣΔΣ50 – Δημοσιογραφία και Επικοινωνία στο Σύγχρονο Κόσμο	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΒΑΜΒΑΚΑΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ
ΣΔΣ 51– Αρχές και Τεχνικές της Σύγχρονης Δημοσιογραφίας	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΒΑΜΒΑΚΑΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ
ΣΔΣ 52 – Δημοσιογραφική Ηθική και Δεοντολογία	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΠΑΣΧΑΛΙΔΗΣ	ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ	ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ
ΣΔΣ 53 – Διαδικτυακή Δημοσιογραφία	ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ		
	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ
	ΚΑΡΔΑΣΗΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε. ΕΑΠ
	ΦΡΑΓΚΟΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΑΝ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΠΘ
	ΚΟΝΤΟΧΡΗΣΤΟΥ	ΜΑΡΙΑ	ΕΠ.ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΕΑΠ

9. Προσυπογραφή της Ευρωπαϊκής Χάρτας του Ερευνητή.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη τη με αριθμ. πρωτ. Ε.Δ.–66/18-07-2016 εισήγηση της Επιτροπής Δεοντολογίας σχετικά με την προσυπογραφή από το Ε.Α.Π. της «Σύστασης της Επιτροπής της 11ης Μαρτίου 2005 σχετικά με την Ευρωπαϊκή Χάρτα του Ερευνητή και έναν κώδικα δεοντολογίας για την πρόσληψη ερευνητών» (2005/251/ΕΚ),

αποφάσισε όπως το Ίδρυμα προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την προσυπογραφή της Ευρωπαϊκής Χάρτας και την υιοθέτηση των οδηγιών αυτής.

10. Διοργάνωση Ημερίδας για τη Σχολή Εφαρμοσμένων Τεχνών.

Σε συνέχεια της απόφασης που ελήφθη στην υπ. αριθμ. 306/11-07-2016 Συνεδρίαση της Δ.Ε. σύμφωνα με την οποία «...αποφασίστηκε η διοργάνωση σχετικής ημερίδας με συμμετοχή όλων των ενδιαφερομένων.» ορίζεται ως τόπος διεξαγωγής της ημερίδας η Αθήνα. Στην οργανωτική επιτροπή της ημερίδας συμμετέχουν από τα μέλη της Δ.Ε., η Αντιπρόεδρος κ. Ανδρ. Χατζηγιάννη και το αναπληρωματικό μέλος κ. Γ. Διβάρης και τα μέλη Δ.Ε.Π. της Σχολής Εφαρμοσμένων Τεχνών, Καθηγητής κ. Δ. Ζευγώλης, Αναπληρωτής Καθηγητής κ. Στ. Ζερεφός και η Επίκουρος Καθηγήτρια κ. Ειρ. Μαυρομάτη.

11. Έγκριση χορήγησης αδειών στα μέλη Δ.Ε.Π. του Ε.Α.Π..

Η Δ.Ε. **ενέκρινε** την από 12-07-2016 αίτηση του Αναπληρωτή Καθηγητή, της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών, κ. Ε. Κουτούζη, για χορήγηση άδειας οκτώ (8) ημερών, από 19-10-2016 έως 26-10-2016, προκειμένου να μεταβεί στο Seattle, USA για να συμμετέχει, ως εισηγητής στο Συνέδριο XII International Conference “Engaging at the Intersections”.

Στο σημείο αυτό, αποχώρησε το αναπληρωματικό μέλος της Δ.Ε. κ. Αντ. Λιοναράκης καθώς και ο Κοσμήτορας της Σχολής Ανθρωπιστικών Σπουδών κ. Β. Καλδής.

Θέμα 4^ο

2. Δηλώσεις ενδιαφέροντος υποψηφίων μελών Σ.Ε.Π. για το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη της την υπ. αριθμ. ΤΠ:3268/14-07-2016 εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού σχετικά με δηλώσεις ενδιαφέροντος υποψηφίων μελών Σ.Ε.Π. για το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017, **αποφάσισε** όπως:

1. εγκρίνει τη δήλωση ενδιαφέροντος στο Ε.Α.Π., για το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017, που εμφανίζεται στον παρακάτω πίνακα:

A/A	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ	Π.Σ.
1	ΚΑΛΑΠΟΔΗ	ΑΛΕΚΑ	ΤΠ-3212/12-07-2016	ΠΛΗ

και

2. εγκρίνει την υπ. αριθμ. ΤΠ:3211/12-07-2016 δήλωση ενδιαφέροντος για κύρια απασχόληση στο Ε.Α.Π., της κ. Βλάμη Αιμιλίας, για το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017.

4. Ανάθεση επίβλεψης Διπλωματικών Εργασιών στο Πρόγραμμα Σπουδών ΔΤΕ, λόγω παραίτησης μέλους Σ.Ε.Π., για το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη:

1. την υπ' αριθμ. ΤΠ:3304/15-07-2016 εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού σχετικά με ανάθεση επίβλεψης Διπλωματικών Εργασιών στο Πρόγραμμα Σπουδών ΔΤΕ, λόγω παραίτησης μέλους Σ.Ε.Π., για το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016,

2. την από 08-07-2016 επιστολή παραίτησης του μέλους Σ.Ε.Π. του Ε.Α.Π. στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «Διοίκηση Τουριστικών Επιχειρήσεων» (ΔΤΕ), κ. Σακελλαρίδη Οδυσσέα, για το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016 και

3. την υπ' αριθμ. ΤΠ:3291/15-07-2016 ηλεκτρονική επιστολή του Συντονιστή της Θεματικής Ενότητας «Διοίκηση Τουρισμού και Τουριστικών Επιχειρήσεων» (ΔΤΕ60), κ. Στεργίου Δημήτριου, σχετικά με την παραίτηση του μέλους Σ.Ε.Π. του Ε.Α.Π. στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «Διοίκηση Τουριστικών Επιχειρήσεων» (ΔΤΕ), κ. Σακελλαρίδη Οδυσσέα,

αποφάσισε την ανάθεση των τριών (3) Διπλωματικών Εργασιών του κ. Σακελλαρίδη Οδυσσέα στο Συντονιστή της Θεματικής Ενότητας «Διοίκηση Τουρισμού και Τουριστικών Επιχειρήσεων» (ΔΤΕ60), κ. Στεργίου Δημήτριο, για το υπόλοιπο του ακαδημαϊκού έτους, ήτοι από 09-07-2016.

Επιπλέον η Δ.Ε. έκανε δεκτή την από 08-07-2016 παραίτηση του κ. Ο. Σακελλαρίδη από το Τμήμα ΑΘΗ5 της Θεματικής Ενότητας «Τουριστικός Τομέας» (ΔΤΕ51).

5. Έγκριση Σχεδίου Πρακτικών των Επιτροπών Αξιολόγησης Υποψηφίων Μελών Σ.Ε.Π. των Νέων Προγραμμάτων Σπουδών για το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017.

Η Δ.Ε., αφού έλαβε υπόψη την υπ. αριθμ. Τ.Π.:3305/15-07-2016 εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, **αποφάσισε** όπως εγκρίνει τα σχέδια Πρακτικών των Επιτροπών Αξιολόγησης Υποψηφίων Μελών Σ.Ε.Π. των Νέων Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών για το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος του παρόντος Πρακτικού, ως εξής:

1. Πρακτικό Τριμελούς Επιτροπής Αξιολόγησης Υποψηφίων Μελών Σ.Ε.Π. για το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017 (Συν. 1) και

2. Συγκεντρωτικός Πίνακας Επιλογής Υποψηφίων Μελών ΣΕΠ των Νέων Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών, για το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017 (Συν. 2).

6. Νομική υποστήριξη από δικηγόρο εξειδικευμένο σε ζητήματα πνευματικών δικαιωμάτων αναφορικά με το διδακτικό υλικό του Ε.Α.Π..

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη:

1. το υπάρχον στελεχιακό δυναμικό του Ιδρύματος,

2. την απόφαση που ελήφθη στην 306η/11-07-2016 Συνεδρίασή της σχετικά με την πρόσληψη ειδικού συνεργάτη για τα πνευματικά δικαιώματα στο Παράρτημα της Αθήνας και

3. την ανάγκη ενίσχυσης των διοικητικών υπηρεσιών με προσωπικό που ειδικεύεται σε ζητήματα πνευματικών δικαιωμάτων,

αποφάσισε όπως εγκρίνει την απευθείας ανάθεση έργου σε έναν (1) δικηγόρο για τη νομική υποστήριξη στη διερεύνηση των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας του εκπαιδευτικού υλικού των προγραμμάτων σπουδών του Ε.Α.Π. και τη δυνατότητα περαιτέρω εκμετάλλευσής του (ψηφιοποίηση, ψηφιακή διάθεση, εκπαιδευτική χρήση, εμπορική χρήση κλπ) στο πλαίσιο του έργου Φ.Κ.31 «Διοικητική Υποστήριξη και Ανάπτυξη των Προγραμμάτων Σπουδών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου», το οποίο χρηματοδοτείται από την Οικονομική Υπηρεσία του Πανεπιστημίου.

Θέμα 5^ο

1. Έγκριση διενέργειας Δημόσιου Ανοικτού Μειοδοτικού Διαγωνισμού για συνδρομές Βάσεων Δεδομένων και Έντυπων και Ηλεκτρονικών Περιοδικών για τις ανάγκες της Βιβλιοθήκης του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη:

α) την με αριθμ. πρωτ. ΤΟ-2366/15-07-2016 εισήγηση του Τμήματος Οικονομικών Υποθέσεων σχετικά με έγκριση διενέργειας Δημόσιου Ανοικτού Μειοδοτικού Διαγωνισμού για συνδρομές Βάσεων Δεδομένων και Έντυπων και Ηλεκτρονικών Περιοδικών για τις ανάγκες της Εξ αποστάσεως Βιβλιοθήκης και Κέντρου Πληροφόρησης του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, για το έτος 2017 και

β) τις τεχνικές προδιαγραφές του διαγωνισμού,

αποφάσισε όπως εγκρίνει τη διενέργεια Δημόσιου Ανοικτού Μειοδοτικού Διαγωνισμού για συνδρομές Βάσεων Δεδομένων και Έντυπων και Ηλεκτρονικών Περιοδικών για τις ανάγκες της Βιβλιοθήκης του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου.

Η δαπάνη, ύψους σαράντα τριών χιλιάδων εννιακοσίων δεκαεπτά ευρώ και είκοσι ένα λεπτών (€43.917,21), συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., θα καλυφθεί από πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού του Ιδρύματος του έτους 2017 ως εξής:

I. Το ποσό των €11.140,41 (Κ.Α.Ε. 0439) και

II. Το ποσό των €32.776,80 (Κ.Α.Ε. 1259).

2. Έγκριση διενέργειας Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για τη μίσθωση κτιρίου στον Δήμο της Πάτρας για την κάλυψη των διοικητικών λειτουργιών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη:

α) την με αριθμ. πρωτ. ΤΟ-2366/2/15-07-2016 εισήγηση του Τμήματος Οικονομικών Υποθέσεων σχετικά με έγκριση διενέργειας Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για τη μίσθωση κτιρίου στον Δήμο της Πάτρας για την κάλυψη των διοικητικών λειτουργιών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου,

β) την εισήγηση του Τμήματος Εγκαταστάσεων και Εκτέλεσης Έργων, σύμφωνα με την οποία:

«..προκειμένου να στεγαστούν οι Διοικητικές του Υπηρεσίες. Συγκεκριμένα απαιτείται κτίριο το οποίο να εξασφαλίζει μεγάλους αποθηκευτικούς χώρους και χώρους γραφείων διοικητικών υπαλλήλων. Συγκεκριμένα, απαιτείται η στέγαση των δομών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου για το χρονικό διάστημα από 01/01/2017 έως και 30/11/2019. Το συνολικό εκτιμώμενο κόστος ανέρχεται στα 91.000,00 Ευρώ, προτείνεται δε, η εν λόγω δαπάνη να καλυφθεί από πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού του ΕΑΠ.»

και

γ) τις τεχνικές προδιαγραφές του διαγωνισμού,

αποφάσισε όπως εγκρίνει τη διενέργεια Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για τη μίσθωση κτιρίου στον Δήμο της Πάτρας για την κάλυψη των διοικητικών λειτουργιών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου.

Η συνολική προϋπολογισθείσα δαπάνη, ύψους ενενήντα ένα χιλιάδων ευρώ (€91.000,00) θα καλυφθεί από πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού (ΚΑΕ0813) ως εξής:

- I. Από τον Τακτικό Προϋπολογισμό του έτους 2017: €28.600,00
- II. Από τον Τακτικό Προϋπολογισμό του έτους 2018: €31.200,00
- III. Από τον Τακτικό Προϋπολογισμό του έτους 2019: €31.200,00.

3. Έγκριση δαπάνης για τη σήμανση του εσωτερικού χώρου του Τμήματος Βιβλιοθήκης του Ε.Α.Π..

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη:

α) την με αριθμ. πρωτ. ΤΒ:253/08-07-2016 εισήγηση του Τμήματος Βιβλιοθήκης σχετικά με έγκριση δαπάνης για τη σήμανση του εσωτερικού χώρου της βιβλιοθήκης του Ιδρύματος και

β) το γεγονός ότι η μελέτη και υλοποίηση ενός ολοκληρωμένου συστήματος σήμανσης κρίνεται απαραίτητη καθώς θα επιλύσει προβλήματα πρόσβασης και διαχείρισης των επισκεπτών,

αποφάσισε όπως αναθέσει στον Αναπληρωτή Προϊστάμενο Διοικητικών Υπηρεσιών κ. Γρ. Τζόλα, τη διερεύνηση των συστημάτων που χρησιμοποιούνται από άλλες βιβλιοθήκες, προκειμένου να επανεξεταστεί το θέμα με κοστολογημένη πρόταση.

4. Έγκριση του από 15-06-2016 Πρακτικού Πρόχειρου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για την «Ψηφιακή εκτύπωση εκπαιδευτικού υλικού για την κάλυψη των αναγκών του ακαδημαϊκού έτους 2015 - 2016», στο πλαίσιο του έργου με τίτλο «Διοικητική Υποστήριξη και Ανάπτυξη των Προγραμμάτων Σπουδών του ΕΑΠ».

Η Δ.Ε. **αποφάσισε** όπως εγκρίνει το από 15-06-2016 Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης του Πρόχειρου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για την «Ψηφιακή εκτύπωση εκπαιδευτικού υλικού για την κάλυψη των αναγκών του ακαδημαϊκού έτους 2015 - 2016», στο πλαίσιο του έργου με τίτλο «Διοικητική Υποστήριξη και Ανάπτυξη των Προγραμμάτων Σπουδών του ΕΑΠ», το οποίο έχει ως ακολούθως:

Πάτρα 15/06/2016

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης του Πρόχειρου Μειοδοτικού Διαγωνισμού σε ευρώ με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης τη Χαμηλότερη Τιμή, για την «Ψηφιακή εκτύπωση εκπαιδευτικού υλικού για την κάλυψη των αναγκών του ακαδημαϊκού έτους 2015 - 2016», σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 02/2016 Διακήρυξη

ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Στην Πάτρα στις 15 Ιουνίου 2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.30 μμ στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (Πάροδος Αριστοτέλους 18), συνήλθε η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης του Πρόχειρου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για την «Ψηφιακή εκτύπωση εκπαιδευτικού υλικού για την κάλυψη των αναγκών του ακαδημαϊκού έτους 2015 - 2016», η οποία εγκρίθηκε στην υπ' αριθμ. 119/19-01-2016 συνεδρίαση της Ε.Δ.Ε.Λ. του Ε.Α.Π., αποτελούμενη από τους κ.κ.: **1) Αγιομυργιανάκη Γεώργιο**, Καθηγητή του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, ως Αναπληρωματικός Πρόεδρος της Επιτροπής, σε αντικατάσταση του Τακτικού Προέδρου κου Γιαννιά Δημητρίου ο οποίος απουσίαζε δικαιολογημένα, **2) Παπαδοπούλου Κλεονίκη**, Υπάλληλο Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, ως Αναπληρωματικό Μέλος της Επιτροπής, σε αντικατάσταση του Τακτικού μέλους κας Μπάρκουλα Ειρήνης η οποία απουσίαζε δικαιολογημένα και **3) Σταθόπουλο Χρήστο**, Μόνιμο Υπάλληλο του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου, ως Μέλος της Επιτροπής.

Ο διαγωνισμός εγκρίθηκε στην υπ' αριθμ. 119/19-01-2016 συνεδρίαση της Ε.Δ.Ε.Λ. και στην 290/23-02-2016 της Διοικούσας Επιτροπής του Ε.Α.Π. και δημοσιεύθηκε την 22η Μαρτίου 2016 ημέρα Τρίτη στον ιστότοπο «ΔΙΑΥΓΕΙΑ», στην ιστοσελίδα του ΚΗΜΔΗΣ και στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου.

Με την απόφαση που ελήφθη στην υπ' αριθμ. 126/16-05-2016 συνεδρίαση της Ε.Δ.Ε.Λ. και στην υπ' αριθμ. 301/30-05-2016 συνεδρίαση της Δ.Ε. του ΕΑΠ εγκρίθηκε το από 22/03/2016 πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης των προσφορών των συμμετεχόντων. Σε υλοποίηση των ως άνω αποφάσεων, εστάλη το υπ' αριθμ. πρωτ. ΕΑΠ/ΕΔΕΛ-3459/03-06-2016 έγγραφο, σε όλους τους συμμετέχοντες στον διαγωνισμό, με το οποίο τους εγνωστοποιείτο η απόφαση της Ε.Δ.Ε.Λ. για την έγκριση ή την απόρριψη των προσφορών τους για το στάδιο του ελέγχου των δικαιολογητικών συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών. Η επιτροπή του διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη την απόφαση που ελήφθη στην υπ' αριθμ. 126/16-05-2016 συνεδρίαση της Ε.Δ.Ε.Λ. του ΕΑΠ και στην υπ' αριθμ. 301/30-05-2016 συνεδρίαση της Δ.Ε. του ΕΑΠ και το υπ' αριθμ πρωτ. ΕΑΠ/ΕΔΕΛ-4073/14-06-2016 έγγραφό μας το οποίο εστάλη στους ήδη συμμετέχοντες του ως άνω διαγωνισμού, προκειμένου να ενημερωθούν για τη ημέρα και ώρα αποσφράγισης των οικονομικών προσφορών, ήτοι στις 15 Ιουνίου 2016 και περί ώρα 13.30 μ.μ. στην έδρα του Ε.Α.Π. στην Πάτρα, προχώρησε στον άνοιγμα των οικονομικών προσφορών

Η Επιτροπή συγκλήθηκε σε ανοικτή συνεδρίαση η οποία ξεκίνησε στις 13:30 μ.μ.

Κατά την έναρξη της διαδικασίας προσήλθε ο εκπρόσωπος της εταιρείας «ΣΠ. ΚΑΜΠΙΩΤΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.».

Μετά την αποσφράγιση κάθε μιας των οικονομικών προσφορών η Επιτροπή προέβη στον έλεγχο τους ενώ στη συνέχεια τα μέλη της Επιτροπής υπέγραψαν κάθε μία από αυτές ανά φύλλο και καταχωρήθηκαν οι τιμές των προσφορών λαμβάνοντας, όπως απεικονίζονται στον πιο κάτω πίνακα:

Επισημαίνεται ότι η επιτροπή για τη διαμόρφωση της κρίσης της έλαβε υπόψη της τις αναγραφόμενες στις κατατεθείσες οικονομικές προσφορές τιμές ανά σελίδα/οκτασέλιδο (τιμή μονάδας).

	ΑΞΕΣ ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ Α.Ε.	On Demand Α.Ε.	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΑΡΟΥΞΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	ΣΠ. ΚΑΜΠΙΩΤΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΜΑΔΑ Α ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ (€) ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	4.106,45	3.114,64	8.673,76	9.812,20
ΟΜΑΔΑ Β ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ (€) ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	2.831,48	4.669,60	6.815,82	6.774,80
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ (€) ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	6.937,93	7.784,24	15.489,58	16.587,00
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ (€) ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΜΕ Φ.Π.Α.	7.354,21	8.251,29	16.418,95	17.582,22

Μετά τον σχετικό έλεγχο η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τους παραπάνω πίνακες, αποφάσισε ομόφωνα να εισηγηθεί στην ΕΔΕΛ και στη Δ.Ε. του Ε.Α.Π. την κατακύρωση του ως άνω διαγωνισμού και την υπογραφή σύμβασης με την εταιρεία «ΑΞΕΣ ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ Α.Ε.» έναντι συνολικού ποσού **6.937,93** ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. και **7.354,21** ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. το οποίο κατανέμεται ανά ομάδα ως κάτωθι:

1. ΟΜΑΔΑ Α: ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ ΔΙΧΡΩΜΩΝ ΕΝΤΥΠΩΝ ΜΕ ΤΕΤΡΑΧΡΩΜΟ ΕΞΩΦΥΛΛΟ (ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΚΤΥΠΩΣΗ) έναντι συνολικού ποσού **4.106,45** ευρώ χωρίς ΦΠΑ και **4.352,84** ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

2. ΟΜΑΔΑ Β: ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΕΤΡΑΧΡΩΜΩΝ ΕΝΤΥΠΩΝ ΜΕ ΤΕΤΡΑΧΡΩΜΟ ΕΞΩΦΥΛΛΟ (ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΚΤΥΠΩΣΗ) έναντι συνολικού ποσού **2.831,48** ευρώ χωρίς ΦΠΑ και **3.001,37** ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Στο σημείο αυτό και περί ώρα 14:30 μ.μ. μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύθηκε η συνεδρίαση της Επιτροπής

.....
.....
και αποφάσισε την οριστική κατακύρωση του ως άνω διαγωνισμού και την υπογραφή σύμβασης με την εταιρεία «**ΑΞΕΣ ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ Α.Ε.**» έναντι συνολικού ποσού 6.937,93 ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. και **7.354,21** ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. το οποίο κατανέμεται ανά ομάδα ως κάτωθι:

1. ΟΜΑΔΑ Α: ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ ΔΙΧΡΩΜΩΝ ΕΝΤΥΠΩΝ ΜΕ ΤΕΤΡΑΧΡΩΜΟ ΕΞΩΦΥΛΛΟ (ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΚΤΥΠΩΣΗ) έναντι συνολικού ποσού 4.106,45 ευρώ χωρίς ΦΠΑ και 4.352,84 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

2. ΟΜΑΔΑ Β: ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΕΤΡΑΧΡΩΜΩΝ ΕΝΤΥΠΩΝ ΜΕ ΤΕΤΡΑΧΡΩΜΟ ΕΞΩΦΥΛΛΟ (ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΚΤΥΠΩΣΗ) έναντι συνολικού ποσού 2.831,48 ευρώ χωρίς ΦΠΑ και 3.001,37 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

5. Δωρεά από το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος προς το Ε.Α.Π. για υλοποίηση εκπαιδευτικού προγράμματος.

Η Δ.Ε. ενημερώθηκε με το από 07/07/2016 έγγραφο του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος» σχετικά με έγκριση δωρεάς προς το Ε.Α.Π., ύψους έως είκοσι χιλιάδων ευρώ (€20.000,00), για την υλοποίηση του εκπαιδευτικού προγράμματος με τίτλο “Scratch”.

Το Τμήμα Διαχείρισης Ειδικού Λογαριασμού του Ε.Α.Π. **εντέλλεται** να πραγματοποιήσει τις απαιτούμενες διαδικασίες.

6. Έγκριση διενέργειας Δημόσιου Ανοικτού Ηλεκτρονικού Μειοδοτικού Διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχων – συνεργείων για α) την καθαριότητα, β) τη μυοκτονία / απεντόμωση γ) τις υπηρεσίες υγιεινής των Κτιριακών Εγκαταστάσεων (ιδιόκτητων και μισθωμένων) του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη:

α) την με αριθμ. πρωτ. ΤΟ-2416/20-07-2016 εισήγηση του Τμήματος Οικονομικών Υποθέσεων σχετικά με έγκριση διενέργειας Δημόσιου Ανοικτού Ηλεκτρονικού Μειοδοτικού Διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχων – συνεργείων για α) την καθαριότητα, β) τη μυοκτονία/απεντόμωση γ) τις υπηρεσίες υγιεινής των Κτιριακών Εγκαταστάσεων (ιδιόκτητων και μισθωμένων) του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου καθώς και τη σύναψη σύμβασης για το χρονικό διάστημα από 01/01/2017 έως και 31/12/2017 και

β) τις τεχνικές προδιαγραφές του διαγωνισμού,

αποφάσισε όπως εγκρίνει τη διενέργεια Δημόσιου Ανοικτού Ηλεκτρονικού Μειοδοτικού Διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχων – συνεργείων για α) την καθαριότητα, β) τη μυοκτονία/απεντόμωση γ) τις υπηρεσίες υγιεινής των Κτιριακών Εγκαταστάσεων (ιδιόκτητων και μισθωμένων) του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου.

Η συνολική δαπάνη, ύψους ενενήντα έξι χιλιάδων πεντακοσίων ενενήντα εννέα ευρώ και σαράντα οκτώ λεπτών (€96.599,48) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. θα καλυφθεί από πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού του Ιδρύματος (Κ.Α.Ε.0845) ως εξής:

I. Από τον Τακτικό Προϋπολογισμό έτους 2017 κατά το ποσό των €88.549,52 και

II. Από τον Τακτικό Προϋπολογισμό του έτους 2018 κατά το ποσό των €8.049,96.

7. Έγκριση χρηματοδότησης συμμετοχής στο EADTU Conference, Ρώμη 19-21/10/2016.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη το με αρ.πρωτ. ΕΕΥΕΜ/ΕΑΠ: 608/14-07-2016 αίτημα του Διευθυντή του Ε.Ε.Υ.Ε.Μ., Καθηγητή Β. Βερούκιου για έγκριση κάλυψης των δαπανών (εγγραφή, μετακίνηση και διαμονή) του συνεδρίου EADTU “Enhancing European Higher Education – Opportunities and impact of new modes of teaching” που πρόκειται να διεξαχθεί στη Ρώμη, την περίοδο 19 – 21 Οκτωβρίου 2016,

αποφάσισε όπως εγκρίνει την κάλυψη των δαπανών ενός (1) ατόμου για τη συμμετοχή στο ανωτέρω συνέδριο.

Τα έξοδα συμμετοχής και εκπροσώπησης θα καλυφθούν από τον Ειδικό Λογαριασμό του Ιδρύματος.

Θέμα 6^ο

1. Πιστοποίηση Αιθουσών τηλεδιάσκεψης στις εγκαταστάσεις του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου.

Η Δ.Ε., αφού έλαβε υπόψη την υπ’ αριθμ. πρωτ.:626/ΓΔΠΥ/19-07-2016 εισήγηση του Τμήματος Εγκαταστάσεων και Εκτέλεσης Έργων σχετικά με την πιστοποίηση αίθουσας τηλεδιασκέψεων στις εγκαταστάσεις του Ιδρύματος στην Πάτρα βάσει του ΦΕΚ433/τ.Β/17-03-2011,

αποφάσισε όπως εγκρίνει τη πιστοποίηση:

1. της αίθουσας συνεδριάσεων (Α’ Κτίριο, 2^ο όροφο, Γραφείο Προέδρου) και
2. της αίθουσας τηλεδιάσκεψης (B-12),

που βρίσκονται στις κεντρικές εγκαταστάσεις του Ε.Α.Π. στην Πάτρα (Πάροδος Αριστοτέλους 18, 26335 Πάτρα) και τη χρήση τους σύμφωνα με το ΦΕΚ433/τ.Β/17-03-2011 για την κάλυψη των αναγκών λειτουργίας των συλλογικών οργάνων και ιδιαίτερα των εκλεκτορικών σωμάτων.

Θέμα 7^ο

3. Τροποποίηση Κανονισμού Χορήγησης Υποτροφιών.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη :

α) το με αρ. πρωτ.: 4842/18-07-2016 έγγραφο του Γραφείου Υποτροφιών σχετικά με τροποποίηση του Κανονισμού Χορήγησης Υποτροφιών,

β) το γεγονός ότι το Γραφείο Υποτροφιών, μετά από επεξεργασία και αξιολόγηση των αιτήσεων και δικαιολογητικών που υποβάλλουν οι φοιτητές του Ε.Α.Π. για την περίπτωση ολικής ή μερικής απαλλαγής από τη συμμετοχή στις δαπάνες σπουδών

τους και έχοντας ως γνώμονα την καλύτερη δυνατή λειτουργία και εφαρμογή του Κανονισμού Χορήγησης Υποτροφιών, προτείνει ορισμένες αλλαγές,

γ) τις προτεινόμενες αλλαγές που αφορούν: 1) στην περίπτωση κατοίκων εξωτερικού, την προσθήκη μιας **παραγράφου** στα οικονομικά κριτήρια που θα αφορά την κατάθεση φορολογικών στοιχείων του τύπου διαμονής των φοιτητών, 2) την προσθήκη μιας **παραγράφου** στα οικονομικά κριτήρια που θα αφορά τον ορισμό πλαφόν στα 50.000 € για την έγκριση υποτροφίας, 3) την προσθήκη μιας **διευκρίνισης** στα κοινωνικά κριτήρια που θα αφορά το σύμφωνο συμβίωσης, 4) την προσθήκη μιας **διευκρίνισης όσον αφορά τις μονογονεϊκές** οικογένειες και 5) τη διαγραφή μιας παραμέτρου όσον αφορά την αναπηρία γονέων,

δ) το ότι οι αλλαγές αυτές θα αφορούν την αξιολόγηση των αιτήσεων χορήγησης υποτροφίας που θα υποβληθούν για το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017 και στο εξής,

αποφάσισε όπως κάνει δεκτές τις αλλαγές που προτείνονται στον Κανονισμό Χορήγησης Υποτροφιών όπως αυτές έχουν προταθεί από το Γραφείο Υποτροφιών και σημειώνονται στο συνημμένο αρχείο (Συν. 3).

4. Χορήγηση υποτροφιών στο Κοινό Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «Διοίκηση Επιχειρήσεων (MBA)» του Wrocław.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη :

α) το με αρ. πρωτ.: 4874/19-07-2016 έγγραφο του Γραφείου Υποτροφιών με το οποίο διαβιβάζεται εισήγηση του Διευθυντή του Κοινού Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών «Διοίκηση Επιχειρήσεων (MBA)» του Wrocław, Καθηγητή κ. Μιχιώτη σχετικά με τη δυνατότητα χορήγησης υποτροφίας στους φοιτητές του εν λόγω Προγράμματος,

β) την άποψη του κ. Μιχιώτη σύμφωνα με την οποία:

- το εν λόγω Πρόγραμμα Σπουδών δεν είναι αμιγώς Κοινό Πρόγραμμα Σπουδών, όπως τα υπόλοιπα Κοινά Προγράμματα του ΕΑΠ με συμβατικά ή εξ αποστάσεως Πανεπιστήμια, καθώς γίνεται σε συνεργασία με το WUE, ενώ τον τίτλο στους αποφοίτους του προγράμματος τον αποδίδει μόνο το ΕΑΠ και
- τη συμφωνία με το Πανεπιστήμιο του Wrocław στην οποία δεν προβλέπεται κάτι σχετικό με θέματα υποτροφιών παρά μόνο η πρόσβαση των φοιτητών σε ψηφιακές πηγές και ως εκ τούτου οι φοιτητές του Προγράμματος Σπουδών «Διοίκηση Επιχειρήσεων (MBA)» θα πρέπει (στην παρούσα φάση) να διέπονται από τον γενικό κανονισμό υποτροφιών του Ε.Α.Π. υπό την προϋπόθεση ότι θα πρέπει άμεσα να γίνει επιμέλεια και πιθανή προσαρμογή στα σημεία εκείνα του Κανονισμού Χορήγησης Υποτροφιών που οι σχετικές διατάξεις δεν εφαρμόζονται σε αλλοδαπούς φοιτητές, καθώς στο πρόγραμμα φοιτούν ήδη τέτοιοι φοιτητές, που δυνητικά μπορεί να ενδιαφερθούν για υποτροφία,

αποφάσισε όπως ζητήσει από την Ακαδημαϊκή Επιτροπή του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών «Διοίκηση Επιχειρήσεων (MBA)» του Wrocław να συνεδριάσει και να υποβάλει πρόταση για τον τρόπο και τη μορφή της υποτροφίας που θα χορηγείται.

Η πρόταση της Επιτροπής θα υποβληθεί στη Διοικούσα Επιτροπή προκειμένου να συμπεριληφθεί στο Ειδικό Πρωτόκολλο Συνεργασίας που έχει υπογραφεί μεταξύ των δύο Ιδρυμάτων.

5. Χορήγηση υποτροφιών στο Κοινό Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «Τραπεζική, Λογιστική και Χρηματοοικονομική».

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη :

α) το με αρ. πρωτ.: 4873/19-07-2016 έγγραφο του Γραφείου Υποτροφιών με το οποίο διαβιβάζεται εισήγηση του Διευθυντή του Κοινού Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών με το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας «Τραπεζική, Λογιστική και Χρηματοοικονομική», Καθηγητή κ. Δ. Βασιλείου σχετικά με τη δυνατότητα χορήγησης υποτροφίας στους φοιτητές του εν λόγω Προγράμματος,

β) το γεγονός ότι ο κ. Βασιλείου εισηγείται να ισχύσει ο Κανονισμός Χορήγησης Υποτροφιών του Ιδρύματος όπως ισχύει και στα άλλα Μεταπτυχιακά Προγράμματα του Ε.Α.Π.,

αποφάσισε όπως ζητήσει από την Ακαδημαϊκή Επιτροπή του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών «Τραπεζική, Λογιστική και Χρηματοοικονομική» να συνεδριάσει και να υποβάλει πρόταση για τον τρόπο και τη μορφή της υποτροφίας που θα χορηγείται.

Η πρόταση της Επιτροπής θα υποβληθεί στη Διοικούσα Επιτροπή προκειμένου να συμπεριληφθεί στο Ειδικό Πρωτόκολλο Συνεργασίας που έχει υπογραφεί μεταξύ των δύο Ιδρυμάτων.

Θέμα 8^ο

1. Διοργάνωση επιστημονικής εκδήλωσης με τίτλο «Patras Science Festival».

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη απόφαση της υπ' αριθμ. 150/17-05-2016 Συνεδρίασης της Κοσμητείας της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας αναφορικά με την διοργάνωση επιστημονικής εκδήλωσης με τίτλο «Patras Science Festival»,

αποφάσισε όπως εγκρίνει την υποστήριξη της ανωτέρω εκδήλωσης από το Ε.Α.Π. και εξουσιοδοτήσει το Τμήμα Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων για την επικουρική υποστήριξη της Σχολής στη δημοσιοποίηση της εκδήλωσης και την προσέλκυση ενδιαφερόμενων συνεργατών.

2. Δημιουργία λογότυπου της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας.

Η Δ.Ε. αφού έλαβε υπόψη απόφαση της υπ' αριθμ. 150/17-05-2016 Συνεδρίασης της Κοσμητείας της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας αναφορικά με τη δημιουργία λογότυπου της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας,

αποφάσισε όπως εγκρίνει το λογότυπο της Σχολής Θετικών Επιστημών και Τεχνολογίας του Ε.Α.Π. και ενημερώσει το Τμήμα Εγκαταστάσεων και Εκτέλεσης Έργων προκειμένου να εξετάσει τη δυνατότητα αποτύπωσης του λογότυπου στο έντυπο και ψηφιακό υλικό που χρησιμοποιεί η Σχολή.